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Libros de temática Arabe, Islamismo y otras disciplinas afines 

 

LISTA Nº 108. ARÁBICA 

 

Libros de temática Arabe, Islamismo, Norte de Africa y otras disciplinas afines, antiguos, modernos, 

raros, curiosos o agotados, que ponemos a la venta. 

 

OBSERVACIONES 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se 

servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por correo certíficado contra reembolso, salvo 

que exista acuerdo en contrario.Los gastos mínimos de envío son de 7,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la 

recepción de la factura con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA. 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de 

encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han 

solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas ; 

lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; 

hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados 

 

********************************************************************************** 

 

789. ERICH EBELING: Historia del Antiguo Oriente. Trad. de José Rovira y Ermengol. B. Editorial Labor. 

1932. 19cm.  200pgs. con 44 figs. en el texto y 16 láms. y 2 mapas a color, fuera de texto. Enc. 

editorial. Trata en realidad de Egipto y los paises de medioriente.             20 € 

 

2316. JULIO SAMSO MOYA: Estudios sobre Abu Nasr Mansur B. Ali B. Iraq. B. Diputación Prov. de 

Barcelona. 1969. 24cm. XI+161pgs.+12 láms. plegadas. Abu Nasr fue una matemático y astrónomo 

árabe del siglo X.    30 € 

 

2405. Diario de Ceuta. La voz final de Francisco Lería. Antología de sus últimos artículos en 

Diario de Ceuta. Ceuta. 1991. 22cm. 202pgs.     10€ 

 

2585. Fr. SAMUEL EIJAN, O.F.M.: Hispanidad en Tierra Santa. Actuación diplomática. M. 1943. 4ºM 

(26cm.) 191pgs. Ejemplar intonso. Edición de 1000 ejemplares numerados.      40 €  

 

3013. JOSE Mª MILLAS VALLICROSA: Estudios sobre historia de la ciencia española. B. CSIC. 1949. 

22cm. VIII+499pgs. +2h.+XVI láms. fuera de texto. Intonso. Estudio centrado en la Medicina, 

Astronomía, Agricultura, etc. en la Edad Media. 50 € 

 

3346. MIGUEL BOLEA Y SINTAS: Los moriscos. Conferencia… Edición facsimil, si indicar lugar ni año, 

de la de de Málaga del año 1896. 22cm.  107pgs.     5€ 

 

3880. SANTOS BOSCH: Mahoma.  B. Ediciones G. P. nº 108. s. a. (hacia 195…)  16º 64pgs.         6 € 

 

4118. La Revolución y la Inquisición. Apuntes de actualidad dedicados a sabios e ignorantes, por Un 

Moro del Rif. Sevilla. Imp. E. Bergali. 1910.  8º 74pgs.+1h. Raro y curioso (trata de la política 

española en Marruecos)     25 €  

 

4758. E. BUSQETS: Ali-Bey. B. Colección Ardilla nº 103. 1959. 16º 96pgs. Con cubierta a color de J. 

Blanch.    8 €        
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4884. LEON POLIAKOV: Historia del antisemitismo. De Mahoma a los marranos. Prefacio de Leopoldo 

Azancot. B. 1980- 21cm.  390pgs. +1h.    20 € 

 

6702. JORGE FUENTES: La Liga Arabe. Oficina de Información Diplomática. M. 1983. Folio menor 

(27cm.) 61pgs. +4h.   5€ 

 

6703. JOSE DIAZ MARIN y A. Irigoyen Ramírez: Nota previa sobre una espiroquetosis observada en 

Marruecos. M. 1946. 24cm. 8pgs. con 4 fotos en el texto.   3€ 

 

6704. JOSE DE ESAGUY: Cartas do diplomata Jorge Pedro Colaço, sobre un emprestimo de 100 mil 

pezos duros negociado com o Imperador Marroquino Muley Sleiman, por orden da Junta Suprema do 

Algarbe. Emprestimo frustado pelas intrigas de Napoliâo e indiscriçâo de Manuel do O’Filho. 1937. Les 

Editions Internationales. Tánger et Fès. 4º Mayor (26cm.) 64pgs. Intonso.    25€ 

 

6707. FERNANDO GARCIA MONTOTO: En el amanecer de España. Doctrina y realidad del Movimiento 

Nacional. Pról. de Galo Ponte Escartín. Tetuán. Imp. Hispania. 1938. 8º XVIII+ 193pgs. + 3h.   25€ 

 

7459. Estudis Romànics publicats a cura de R. Aramon i Serra (en la portada). Estudis de Literatura 

Catalana oferts a Jordi Rubió i Balaguer en el seu setenta-cinquè aniversari (en la cubierta). B. Institut 

d’Estudis Catalans. 1963-1967. Dos tomos (obra completa) en 4º Mayor (25cm.) XXIV+313pgs+1h. y 

VII+329pgs. +1h. Magnifica y extensa nómina de colaboradores, entre ellos Sugranyes de Franch 

(Ramón Llull i l’Islam), Coll i Alerton (El rei Martí, historiador), Lluis Batlle i Prats, Jordi Carbonell, 

etc.   75€ 

 

7777. MIGUEL CRUZ HERNANDEZ: Historia del pensamiento en el mundo islámico. Tomo I: Desde los 

orígenes hasta el siglo XII. Tomo II: Desde el Islam Andalusí hasta el socialismo árabe. M. Alianza 

Universidad. 1981. 23cm. 291 y 431pgs.   40€ 

 

7787. P. BLÜTHGEN: Algunos “halictus” de Marruecos. Real Sociedad Española de Historia Natural. M. 

1923. 25cm. 12pgs. Intonso.   8€ 

 

7790. HENRI FLEISCH: Traité de Philologie Arabe. Vol. I: Preliminaires, phonétique morphologie 

nominale. Beyrouth. Imprimerie Catholique. 1961. 4º mayor (25cm.) XIX+550pgs. +1h.   45€ 

 

7929. JOSE ANTONIO CONDE: Historia de la dominación de los árabes en España. Sacada de varios 

manuscritos y memorias arábigas. Tomo III. M. imp. que fue de García. 1821. 23cm. XX+269pgs. 

+1h. Enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Es la primera 

edición de esta obra que constaba de tres tomos. Ejemplar muy limpio, con los cortes barbados. 

Abarca desde las Guerras Civiles de los Muzlimes y la conquista de las Baleares por el rey Jaime hasta 

la toma de Granada. Palau: 59016.   150€ 

 

7932. ENRIQUE ARQUES: El momento de España en Marruecos. M. 1942. 21cm. 158pgs. + numerosas 

láms. con fotos, fuera de texto + 1 mapa.   15€ 

 

8299. JOSE Mª MILLAS VALLICROSA: La obra enciclopédica Yesodé Ha-Tebuna u-Migdal Ha-Emuna, de 

R. Abraham Bar Hiyya Ha-Bergeloni. Edición crítica con traducción, prólogo y notas por… B. 1952. 

CSIC. Instituto Arias Montano. 25cm. 96pgs. +1h.+60pgs. + 2 láms. fuera de texto.   25€ 

 

8499. RICARDO RUIZ ORSSATI: Relaciones Hispano-Marroquíes. Madrid, 1944. 21cm. 176pgs. + 2h. 

+ 1 lám. Contiene: Un gran amigo de España: el sultán Mohammed ben Abdalá (1755-1790). El 

monopolio de Casablanca. Floridablanca y la primera moneda marroquí acuñada fuera de Marruecos, 

etc.   20€ 

 

9598. Fray JUSTO PEREZ DE URBEL: San Eulogio de Córdoba o la vida andaluza en el siglo IX. M. 

Ediciones Fax. 1942. 20cm. 259pgs. +2h.   20€ 

 

10444. EMILIO GARCIA GOMEZ: Antología árabe para principiantes. Textos árabes sin vocalizar, 

seleccionados y reeditados con un glosario. M. 1972. 24cm. 162pgs. +1h.   12€ 

 



10755. VINCENT MONTEIL: Anthologie bilingüe de la Littérature Arabe contemporaine. Imprymerie 

Catholique. Beyrouth (Liban), 1961. 24cm. XLIII+267pgs.+1h.   20€ 

 

10845. ABDUL WAHAB AL-BAYATI (n. de Baghdad, 1926): Love under the rain (poemas). Madrid. 

Editorial Oriental, 1985. 22cm. 18+22pgs. Texto bilingüe en árabe e inglés.   8€ 

 

12172. PEDRO BARRAGAN: Zafarí, novela de costumbres granadainas. Prólogo de Melchor Fernández 

Almagro. Madrid. 1942. 22cms. 335pgs. Ejemplar intonso. Pequeña mordedura en la cubierta anterior, 

pero por lo demás ejemplar impecable.  10€ 

 

12177. Doctor GAMAL MEHREZ, de la Universidad del Cairo: Las pinturas murales musulmanas en El 

Partal de la Alhambra. Madrid, 1951. 25cms. 13pgs. + 30 láms. fuera de texto + 54pgs. texto en 

árabe y castellano.   30€ 

 

12267. MIGUEL CRUZ HERNANDEZ: La filosofía árabe. Revista de Occidente. Madrid, 1963. 23cm. 

XX+400pgs. +1h. Ejemplar intonso.   20€ 

 

12279. ALI-SAMI: Persepolis (Takht-i-Jamshid). Translated by the reverend R. Sharp. Shiraz (Iran) 

1975. 22cm. 160pgs. Con fotos en el texto y un plano plegado de las ruinas de persepolis. Texto en 

inglés.   15€ 

 

12356. JOSE SANCHEZ DE MOLINA BLANCO: ¡¡Estaba escrito!! Leyenda oriental. Granada. Benavides, 

editor en su imprenta. 1854, 8º  84pgs. En rústica original, impecable. Muy raro, lo desconoce Palau.  

80€ 

 

12393. VICTOR BALAGUER: Reseña de los festejos celebrados en Barcelona en los primeros 

días de Mayo de 1860, con motivo del regreso de los Voluntarios de Cataluña y tropas del 

Ejercito de Africa. Barcelona. Imp. de Luis de Tasso, 1860. 24cm. 109pgs. con 8 viñetas xilográficas 

en el texto (alguna de gran calidad) +2h. +2 láms. fuera de texto, por Felipó (seudónimo de Eusebio 

Planas) y grabadas a la litografía por Labielle. Una de estas láms. recoge el banquete ofrecido por el 

Ayuntamiento en el desaparecido salón de los Campos Eliseos. Poesías (algunas en catalán) de Isabel 

de Villamartín, Manuel Angelon, Antonio de Bofarull, etc. Ejemplar, aunque en rústica, en estado 

impecable y sin circular.     35€ 

 

12477. JOSE ZORRILLA: Al-Hamar el Nazarita, rey de Granada. Leyenda oriental por… Dividida en 

cinco libros titulados: De los sueños, de las perlas, de los Alcázares, de los espíritus y de las nieves. 

Ilustrada con notas y seguida de la vida de Mahoma y de apuntes sobre su religión. Madrid. imp. de 

Julián Peña. 1853. 8º XXIII+227pgs. +1h. de índice. Buena enc. moderna en media piel con nervios y 

guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. Rara edición que no vemos en Palau.     175€ 

 

12509. FERNANDO LOZANO CABO (n. de Melilla, 1916): Monografía de los centrocántidos 

mediterráneos, con un estudio especial de biometría, biología y anatomía de Spicara smaris (L.). 

Boletín del Instituto Español de Oceanografía. (BIEO) nº 59. Madrid. 1953. 24cm. 126pgs. +1h. Con 

láms. fuera de texto y figs. en el texto.   25€ 

 

12511. FERNANDO LOZANO CABO (n. de Melilla, 1916): Estudio preliminar sobre la biometría, la 

biología y la anatomía general de Notacanthus bonapartei Risso. Boletín del Instituto Español de 

Oceanografía. (BIEO) nº 49. M. 1952. 24cm. 30pgs. +1h. Con gráficos y figs. en el texto.   10€ 

 

12519. FERNANDO LOZANO CABO (n. de Melilla, 1916): Monografía de los centracántidos 

mediterráneos con un estudio especial de la biometría, biología y anatomía de Spicara smaris (L.). 

Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. Madrid. 1953. Folio menor (27cm.) 128pgs. 

con figs. en el texto y láms. (alguna a color) fuera de texto.    40€ 

 

12545. ISIDORE EPSTEIN: Les responsa del Rabí Simó ben Tsémakh Duran. Una font per la història 

dels jueus del Nord d’Africa. Traduccíó i estudi preliminar por Jordi Gendra Molina y Manel Frau i Cortés. 

Lleonard Montaner, editor. Palma. 2001. 22cm. 147pgs.+1h.   12€ 

 

12633. La Tierra Santa y los Franciscanos. Imp. de los PP. Franciscanos. Jerusalén. 1952. 22cm. 81pgs. 

+1h. + varias láms. fuera de texto, con magníficos dibujos. Colección de varios relatos sobre Tierra 

Santa. Curioso.   15€ 



 

12736. PEDRO BOSCH GIMPERA: Historia de Oriente. Barcelona, 1927-1928. Dos tomos (obra 

completa) en tamaño 18cm. Tomo I con 712pgs. 369 grabados en el texto y 44 mapas. Tomo II con 

764pgs. 349 grabados en el texto y 42 mapas. Pertenece a la Colección Historia Universal, dirigida por 

Eduardo Ibarra.   40€ 

 

12741. REGIS BLACHERE: Histoire de la Littérature arabe des origines a la fin du XVe siécle de J.C. 

Paris. Librairie d’Amerique et d’Orient. 1952-1962-1964. Primera edición. Tres tomos (obra completa y 

dificil de reunir por haberse publicado cada tomo en fechas tan distanciadas) encuadernados en un 

volumen en 4º mayor (25cm.) con paginación continuada: XXXIII+865pgs. +1 lam. y un mapa 

plegado, fuera de texto. Plan de la obra: [Tomo 1]: Livre premier: L'hégémonie du domaine arabe 

dans la littérature en cette langue (des origines aux environs de 725). Première partie: Chap. I. Le 

domaine arabe et ses habitants - Chap. II. Les facteurs historiques, les apports extérieurs - Chap. III. 

Adoption d'un parler arabe comme langue littéraire - Deuxième partie : La littérature archaïque (des 

origines jusque vers 50/670) : Chap. I. Recension des textes poétiques et des données biographiques 

et historiques - Chap. II. La littérature archaïque [Tomo 2]: Chap. III. La prose rimée et rythmée. Le 

Coran. Les conséquences culturelles du "Fait Coranique" - Chap. IV. La poésie dans le monde des 

nomades jusque vers 50/670. Les textes poétiques et leur valeur d'évocation - Chap. V. Le poète 

archaïque dans son milieu, avant 50/670. Son instrument, ses modes et limites d'expression. Les 

genres traités - Chap. VI. Les thèmes traités par le poète archaïque jusque vers 50/670. Troisième 

partie: La littérature archaïque des environs de 50/670 jusque vers 107/ 725. Apogée de la prévalence 

péninsulaire et prélude à un nouvel essor – (Tomo 3): Chap. I. La poésie archaïque de 50/670 jusque 

vers 107/725. Les oeuvres de la mouvance syro-iraqienne et l'apogée de la poésie des grands 

Nomades - Chap. II. La poésie archaïque des environs 50/670 jusque vers 107/725. Les oeuvres de la 

mouvance syro-iraqienne et l'apogée de la poésie des grands nomades (fin)- Chap. III. La poésie 

archaïque des environs 50/670 jusque vers 107/725. La poésie au Hedjaz et la première phase d'une 

évolution, problème des textes - Chap. IV. La poésie archaïque des environs 50/670 jusque vers 

107/725. La poésie au Hedjaz et la première phase d'une évolution (fin). Les facteurs sociaux, les 

thèmes développés - Chap. V. Vers la création de la prose littéraire: l'art oratoire - Chap. VI. Premiers 

matériaux pour la formation d'une prose littéraire. La littérature narrative jusque vers 125/742 - 

Regard sur le devenir — Supplément aux références générales — Additions et corrections — Index des 

noms propres et des notions. Enc. de la época en hol. piel con nervios. Monumental estudio, raro en el 

mercado.   175€  

 

12766. MOHAMMED ABDO TALED HATAMLEH: El tema árabe en la literatura española del siglo XIX. 

Resumen de la tesis doctoral. Lit. Anel. Granada, 1969. 24cm. 75pgs.   12€ 

 

12864. JESUS F. SALAFRANCA ORTEGA: Bosquejo histórico de la población y guarnición de Melilla 

(1497-1874) Melilla, 1987. 23cm. 175pgs. El asiento de Alcalá de Henares, La guarnición del presidio 

bajo los Austrias, La plaza fuerte de Melilla a lo largo del XVIII, el Estado General de la Plaza hasta 

1870, Primer Censo poblacional, Esclavos de buena y cristiana presa, Censo de 1874, etc.   25€ 

 

12865. Exposición de arte, tecnología y literatura hispano-musulmanes. II Jornadas de Cultura 

Islámica. Teruel, 1988. 4º mayor (26cm.) 179pgs. con fotos e ilustraciones. Textos de: José María 

Viladés Castillo: Zaragoza musulmana: una breve introducción histórica, Antonio Almagro Gorbea: 

Albarracín: una ciudad de herencia cultural musulmana, Josep A. Gisbert y Vicent Bruguera: Daniyya: 

urbanismo y arqueología.  25€ 

 

12874. J. JOMIER; Le commentaire coranique du Manar. Tendances modernes de l'exégèse coranique 

en Egypte. Islam d’Hier et d’aujourd’hui. Collection dirigée par. E. Lévi-Provençal. Paris, 1954. 19cm. 

XVI+362pgs. +2h.    30€ 

 

12875. Adonis. Introducción a la poesía árabe. Traducción (introducción y notas) de Carmen Ruiz 

Bravo. Universidad Autónoma de Madrid, 1976. 21cm. 1109pgs. +1h.     20€ 

 

12891. Avicenne. Commémoration du millénaire de la naissance d’Ibn Sina. Imprimerie Officielle de la 

Republique Tunisiense. Sin año (pero hacia 1980) 24cm. 62+54pgs. Colección de artículos en francés 

y árabe.   35€ 

 

12896. THOMAS F. GLICK: Cristianos y musulmanes en la España medieval (711-1250). Alianza. 

Madrid, 1991. 20cm. 294pgs. +1h.   25€ 



 

12900. MANUEL OCAÑA JIMENEZ: Nuevas tablas de conversión de datas islámicas a cristianas y 

viceversa, por… Madrid, 1981. 24cm. 167pgs.   20€ 

 

12918. JESUS ZANON: Topografía de Córdoba almohade a traves de las fuentes árabes. Instituto de 

Filología. CSIC. Madrid, 1989. 21cm. 131pgs. + 2h.+ 2 mapas plegados.   25€ 

 

12921. JUAN CASTILLA: Indices del tartib al-Madarik (biografías de Andalusíes). Escuela de Estudios 

Arabes. CSIC. Granada, 1990. 24cm. VIIIpgs. De texto en castellano y 166pgs. de texto en árabe.   

10€ 

 

12932. JEAN SERRA (n. de El-Biar, Argelia, 1952): Mester d’amant (poemes). Imp. Ibosim. Eivissa, 

1992. 21cm. 84pgs. +1h.    15€ 

 

12950. ILDA RICASOLI y Paolo Tommasi: Marocco. Panorami Economici dei Paesi Arabi. Roma, 1962. 

25cm. 174pgs.   12€ 

 

12955. The legacy of Islam. Second edition. edited by Joseph Schacht with C. E. Bosworth. Oxford at 

the Clarendon Press, Oxford, 1974. 20cm. XIV+530pgs. + unas 40 láms. Fuera de texto. Enc. tela 

editorial con sobrecubiertas. Indice: 1. The Western Image and Western Studies of Islam by Maxime 

Rodinson; II. Islam in the Mediterranean World by Francesco Gabrieli; IIII. Islamic Frontiers in Africa 

and Asia (a) Africa South of the Sahara by Ioan M. Lewis, (b) Central Asia by C.E. Bosworth, (c) India 

by Aziz Ahmad, (d) Indonesia by C.A.O. van Nieuwenhuijze; IV. Politics and War by Bernard Lewis; V. 

Economic Developments by M.A. Cook; VI. Art and Architecture (a) Architecture by Oleg Grabar, (b) 

The Decorative Arts and Painting: their Character and Scope by Richard Ettinghausen, (c) The Impact 

of Muslim Decorative Arts and Painting on the Arts of Europe by Richard Ettinghausen; VII. Literature 

by Franz Rosenthal; VIII. Philosophy, Theology, and Mysticism by George c. Anawati; IX. Law and the 

State (a) Islamic Religious Law by Joseph Schacht, (b) Islamic Political Thought by A.K.S. Lambton; X. 

Science (a) The Natural Sciences and Medicine by Martin Plessner, (b) Mathematics, Astronomy, Optics 

by Juan Vernet, (c) Music by O. Wright.    40€ 

 

12959. JOSEPH CHELHOD: Introduction a la sociologie de l’Islam. De l’animisme a l’universalisme. 

Islam d’Hier et d’aujourd’hui. Collection fondée par. E. Lévi-Provençal. Paris, 1958. 20cm. 

VIII+230pgss. +1h.   20€ 

 

12963. ADAM MEZ: El renacimiento del Islam. Traducción del alemán por Salvador Vila. Publicaciones 

de las Escuelas de Estudios Arabes de Madrid y Granada. Madrid. imp. de Estanislao Maestre. 1936. 

23cm. 641pgs. +2h. Enc. nueva en similpiel.   50€ 

 

12968. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. I. Editados por Manuela Marín. Instituto de 

Filología. CSIC. Madrid, 1988. 24cm. 610pgs. +1h. Del índice: MARÍN, Manuela. "Nómina de sabios de 

al-Andalus (93-350/711-961)". FIERRO, Mª Isabel y ZANÓN, Jesús. "Andalusíes en dos obras de al-

Dahabi: Siyar a`lam al-nubala' y Tadkirat al-huffaz". AGUILAR, Victoria, MANZANO, Miguel y ROMERO, 

Carmen. "Biografías andalusíes en las obras de Yaqut e Ibn Jallikan: Irsad al-arib, Mu`yam al-buldan y 

Wafayat al-a`yan".  FIERRO, María Isabel. "Mu`awiya b. Salih al-Hadrami al-Himsi: historia y 

leyenda". AGUILAR, Victoria. "Mujeres de la Takmila de Ibn al-Abbar en un manuscrito de Rabat". 

FELIPE, Elena de y RODRÍGUEZ, Fernando. "La producción intelectual maliki a través de al-Dibay al-

mudhab de Ibn Farhun". PÉREZ LÁZARO, José. "Alteraciones fonéticas en nisba-s andalusíes". ÁVILA, 

María Luisa. "El método historiográfico de Ibn al-Abbar".  MOLINA, Luis. "Lugares de destino de los 

viajeros andalusíes en el Ta'rij de Ibn al-Faradi ".     25€  

 

12969. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. II. Editados por María Luisa Avila. Escuela de 

Estudios Arabes. CSIC. Granada, 1989. 24cm. 342pgs. +1h.+ un arbol genealógico plegado. Del 

índice: MOLINA, Luis. "Familias andalusíes: los datos del Ta'rij `ulama' al-Andalus de Ibn al-Faradi". 

MEOUAK, Mohamed. "Los Banu Aflah: una hipotética familia de funcionarios y de letrados andaluces". 

MANZANO, Miguel Angel. "Onomástica benimerín: el problema de la legitimidad". MARÍN, Manuela. 

http://hdl.handle.net/10261/26071
http://hdl.handle.net/10261/26071
http://hdl.handle.net/10261/14530
http://hdl.handle.net/10261/14542
http://hdl.handle.net/10261/14542
http://hdl.handle.net/10261/10101


"Estudios sobre antroponimia árabe: bibliografía y balance". LABARTA, Ana. "La antroponimia árabe en 

grafía latina como fuente lingüística". RIERA FRAU, Mª Magdalena. "La onomástica andalusí de Madinat 

Mayurqa a través del Llibre de Repartiment". ÁVILA, María Luisa. "La obra biográfica de Jalid b. Sa`d". 

FELIPE, Elena de, RODRIGUEZ, Fernando. "Las fuentes de Ibn Farhun en las biografías de alfaquíes de 

al-Andalus". AGUILAR, Victoria. "Fuentes de Ibn Jallikan en las biografías de personajes andalusíes de 

las Wafayat al-a`yan". CASTILLA, Juan. "El Ta'rij `ulama' al-Andalus de Ibn al-Faradi en la obra del 

qadi `Iyad". FIERRO, Mª Isabel. "La Fahrasa de Ibn al-Talla`". LÓPEZ, Angel C. "Un nuevo manuscrito 

de la Yadwat al muqtabis de al-Humaydi". ROMERO, Carmen. "Emigrados andalusíes en la Yadwat al-

iqtibas de Ibn al-Qadi". ZANÓN, Jesús. "Diccionarios biográficos y topografía".   25€ 

 

12970. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. III. Editados por María Luisa Avila. Escuela de 

Estudios Arabes. CSIC. Granada, 1990. 24cm. 360pgs. +2h. Del índice: MOLINA, Luis. "Familias 

andalusíes: los datos del Ta'rij `ulama' al-Andalus de Ibn al-Faradi". MEDIANO, Fernando R. "Estudio 

de las fuentes del Nayl al-ibtihay de Ahmad Baba e índice de los personajes biografiados en 

él". ZANÓN, Jesús. "Biografías de andalusíes en los Masalik al-absar de al-`Umari". FIERRO, Mª Isabel, 

LUCINI,  Mª  Mercedes. "Biografías de andalusíes en al-Muqaffà de al-Maqrizi (m. 845/1442)". MARÍN, 

Manuela. "Los ulemas de al-Andalus y sus maestros orientales (93-350/711-961)". FELIPE, Helena de, 

TORRES, Nuria. "Fuentes y método historiográfico en el Kitab al-Sila de Ibn Baskuwal". GUARDIOLA, 

María Dolores. "Biografías de músicos en un manuscrito de al-Udfuwi". CASTILLA, Juan. "Las fuentes 

de al-Dahabi".   25€ 

 

12971. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. III. Editados por Luis Molina. Escuela de 

Estudios Arabes. CSIC. Granada, 1990. 24cm. 324pgs. +1h. Del índice: MOLINA, Luis. "Familias 

andalusíes: los datos del Ta'rij `ulama' al-Andalus de Ibn al-Faradi (y III)". FIERRO, María Isabel. 

"Familias en el Ta'rij iftitah al-Andalus de Ibn al-Qutiyya". VIZCAÍNO, Juan Manuel. "Andalusíes en 

Mizan y Mu`in de al-Dahabi y Lisan al-Mizan de Ibn Hayar". ÁLVAREZ, Cristina. "Al-Dabbi y su obra 

Bugyat al-Multamis. CASTILLA, Juan. "Ahmad ibn `Afif". ROMERO, Carmen. "Andalusíes en el I`tab al-

kuttab de Ibn al-Abbar".  ÁVILA, María Luisa. "Andalusíes en al-Wafi bi-l-wafayat". GUARDIOLA, María 

Dolores. "Biografías de andalusíes en dos obras de al-Suyuti".    25€ 

 

12981. ARNALD STEIGER: Contribucción a la fonética del Hispano-Arabe y de los arabismos en el 

íbero-románico y el siciliano. Biblioteca de Filología Hispánica. CSIC. Madrid, 1991. 24cm. 519pgs. 

Segunda edición (la primera fue en 1932) de este monumental estudio de este hispanista y arabista 

suizo.   25€ 

 

12987. IBN QUZMAN: El cancionero hispanoárabe. Edición preparada por F. Corriente Córdoba. 

Madrid, 1984. 18cm. 363pgs. +3h.    25€ 

 

12988. W. MONTGOMERY WATT: Historia de la España islámica. Con la colaboración de P. Cachis. 

Alianza. Madrid, 1970. 18cm. 211pgs.   8€ 

 

12990. PIERRE BERTAUX: Africa, desde la prehistoria hasta los estados actuales. Siglo Veintiuno. 

Madrid, 1971. 18cm.  X+357pgs.     12€ 

 

13112. A. R. NYRL: Hispano-Arabic poetry and its relations with the old provençal troubadours. 

Baltimore, 1970. 24cm. XXVII+418pgs. +3h. Enc. editorial en plena tela.   40€ 

 

13114. AVEMPACE: El régimen del solitario. Edición y traducción de Miguel Asín Palacios. Imp. de la 

Escuela de Estudios Arabes de Granada. Granada, 1946. 22cm. 125+86pgs.    25€ 

 

13129. J. M. MILLAS VALLICROSA: La ciencia geopónica entre los autores hispanoárabes. 

Conferencia… CSIC. Madrid, 1954. 20cm. 46pgs. +1h.   10€ 
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13137. F. (Federico) CORRIENTE: Gramática árabe. 3ª edición corregida. Instituto Hispano-Arabe de 

Cultura. Madrid, 1984. 23cm. 396pgs. +2h.   15€ 

 

13150. El Said Atia ABUL NAGA: Les sources francaises du theatre egyptien (1870-1939). Alger. Sin 

año (imp. Altamira Rotopress, de Madrid. 1972). 24cm. 339pgs.   15€ 

 

13155. Historical Atlas of the Muslim Peoples. Compiled by Dr. R. Roolvink. Djambatan. Amsterdam, 

1957. En tamaño folio menor (29cm.) X pgs. de texto + 40pgs. con mapas a color. Enc. en cartoé 

editorial.    20€ 

 

13156. Oxford Regional Economic Atlas. The Middle East and North Africa. Oxford University Press. 

1960. 4º mayor (26cm.) VIII+ 135pgs. con mapas a color desde la pág. 1 a la pag. 64. Enc. editorial 

en plena tela con sobrecubiertas.    12€ 

 

13157. CARL BROCKELMANN: Arabische Grammatik. Paradigmen, Literatur, Übungsstücke und 

Glossar. Leipzig, 1960. 20cm. XV+277+97pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.   15€ 

 

13165. JOSE AMADOR DE LOS RIOS: Memoria histórico-crítica sobre las treguas celebradas en 1439 

entre los Reyes de Castilla y de Granada, leída en varias sesiones de la Real Academia de Historia. Sin 

lugar, ni imprenta ni año. Pero en Madrid y según Palau (10645) se publicó en 1871, mientras que la 

Biblioteca Nacional (BN) se inclina por el año de 1879. Folio menor (29cm.) con 153pgs. +1 mapa 

plegado y en litografía a color del Reino de Granada en 1439 + 2 h. con índices. Nuestro ejemplar 

intonso y sin circular, con buena enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, 

conservando los cortes originales barbados. Tanto nuestro ejemplar, como el que describe la BN y 

Palau o como cualquier otro que pudiere haber el el mercado, no tiene portada y esto es debido a que 

se trata de una separata editorial de las Memorias de la Real Academia de Historia.     70€ 

 

13166. Congrès de l’Institut International des Langues et des Civilisations Africaines (Paris, 16-19 

Octobre 1931). Exposition Coloniale Internationale de Paris 1931. Paris, 1931. 4º mayor (27cm.) 

218pgs. +1h. Nuestro ejemplar intonso y sin circular, con buena enc. nueva en plena tela con tejuelo 

en piel y guardas en papel de aguas, conservando los cortes originales barbados y las cubiertas 

originales. Entre las ponencias presentadas: Dictionnaire compare des dialectes de la langue berbere. 

Egyptologie et africanisme. Les langues dites “Chamitiques”, etc. Curioso.    40€ 

 

13206. Dr. R. DOZY: De Israëlieten te Mekka. Van Davids tild tot in de vijfde eeuw onzer tijdrekening. 

Haarlem (Holanda), 1864. Folio (30cm.) VI+214pgs. + 1 lám. Plegada y grabada a la litografía. 

Cuidada impresión con amplios márgenes y en papel fuerte. Buen enc. nueva en plena tela con 

tejuelos en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Ejemplar 

impecable. Reinhart Pieter Anne Dozy (1820-1883) fue un destacado orientalista holandés.  75€ 

 

13235. KARL MARX & Friedrich Engels: Manifeste du Parti Communiste. Préfaces de Marx & Engels et 

suivi d’un index historique. Editions de “L’Avenir de la Tunisie”. Tunis, sin año (por el tipo de 

tipografía y papel, lo calculamos hacia finales de la década de 1930) 22cm. 51pgs. +2h. Ejemplar 

intonso. La’Avenir de la Tunisie era el organo central del Partido Comunista de Tunez. Raro.    35€ 

 

13241. LOUIS GARDET et M. M. Anawati: Introduction a la théologie musulmane. Essai de théologie 

comparée. (Colección) Etudes de Philosophie Médiévale. Paris, 1948. 24cm. VII+543pgs. Ejemplar 

intonso.    40€ 

 

13263. MAHMUD DARWISH: Tres poemas de un poeta palestino. Encarcelado en Israel. Publicaciones 

de la Hispano-Arabe. Madrid, 1969. 20cm. 12pgs.   8€ 

 

13284. ROBERT MANTRAN: Inventaire des documents d’Archives Turcs du Dar el-Bey (Tunis). 

Université de Tunis. Paris, 1961. 24cm. XLIV+131pgs.+2h.    15€ 

 

13295. Arte Nabateo. El primer reino árabe de la historia. Catálogo de la exposición Septiembre 1979-

Enero 1980. Museo Arqueológico Nacional. Madrid, 1979. Folio (30cm.) 87pgs. con numerosas fotos y 

figs. en el texto.   12€ 

 

13329. South Asian Archaeology 1977. Papers from the Fourth International Conference of the 

Association of South Asian Archaeologists in Western Europe. Edited by Maurizio Taddei. Naples, 1979. 



Instituto Universitario Orientale. 2 tomos (obra completa) de 24cm. con un total de 938pgs. con 

multitid de figs. y fotos en el texto.    50€ 

 

13372. F. (Federico) CORRIENTE: A grammatical sketch of the Spanish Arabic dialect bundle. Prólogo 

(en castellano) de Emilio García Gómez. Madrid, 1977. 24cm. XVI+196pgs.    12€ 

 

13375. JEAN DENY: Principes de grammaire turque (“turk” de Turquie). Librairie d’Amerique et 

d’Orient. Paris, 1955. 25cm. 183pgs. Ejemplar intonso.  35€ 

 

13403. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa recopilada por Manuel Casamar. I. Al-Andalus. 

Crónica Arqueológica de la España Musulmana. 7. Madrid, 1983. 22cm. 289pgs. con láms. y figs. en el 

texto.   12€ 

 

13404. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa recopilada por Manuel Casamar. I. Al-Andalus. 

Crónica Arqueológica de la España Musulmana. 5. Madrid, 1982. 22cm. 411pgs. con láms. y figs. en el 

texto.   12€ 

 

13416. CARLO DE FREDE: La prima traduzione italiana del Corano sullo sfondo dei rapporti tra 

Cristianità e Islam nel Cinquecento. Instituto Universitario Orientale. Napoli, 1967. 25cm. 85pgs. + 4 

láms. fuera de texto.    15€ 

 

13423. ADOLFO FEDERICO DE SCHACK: Poesía y arte de los árabes en España y Sicilia. Traducción del 

alemán (por) Juan Valera. Tomo II. Obras Completas de Juan Valera, tomo LII. Madrid, 1932. 18cm. 

236pgs. Ejemplar intonso con buena enc. en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas.    25€ 

 

13424. Revista del Centro de Estudios Históricos de Granada y su Reino. Tomo I, 1911. Edición 

facsimil. Estudio (muy extenso) preliminar por Cristina Viñes Millet. Granada, 1988. 24cm. 

XLVIII+300pgs.+2h.    12€ 

 

13439. EMILIO GARCIA GOMEZ: Todo Ben Quzman. Editado, interpretado, medido y explicado por… 

Tomo I (de tres que consta la obra completa): Edición, traducción rítmica y notas de los zéjeles núms. 

1 al 100. Gredos. Madrid, 1972. 4º mayor (27cm.) XVII+523pgs. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas.   20€ 

 

13440. EMILIO GARCIA GOMEZ: Todo Ben Quzman. Editado, interpretado, medido y explicado por… 

Tomo II (de tres que consta la obra completa): Edición, traducción rítmica y notas de los zéjeles núms. 

101 al 193. Apéndices. Gredos. Madrid, 1972. 4º mayor (27cm.) desde la pág. 524 a la 964+1h. Enc. 

editorial en plena tela con sobrecubiertas.   20€ 

 

13444. RAYMOND CHARLES: L’âme Musulmane. Bibliotheque de Philosophie Scientifique. Flammarion. 

Paris, 1958. 19cm. 284pgs. +2h. Ejemplar intonso.   12€ 

 

13445. MERCEDES GARCIA ARENAL: Los Moriscos. Biblioteca de Visionarios, Heterodoxos y 

Marginados. Madrid, 1975. 20cm. 318pgs.    12€ 

 

13448. MIGUEL ASIN PALACIOS: El Islam cristianizado. Estudio del “sufismo” a través de las obras de 

Abenarabi de Murcia. Dibujos de Carlos de Miguel. Plutarco. Madrid, 1931. Folio menor (28cm.) 

543pgs. con dos mapas y dos láms. fuera de texto. Buen enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales y los cortes originales barbados.   110€ 

 

13449. MIGUEL GAMBRA SANZ: La propiedad territorial en la zona de influencia española en 

Marruecos y registro de inmuebles. Madrid. 1923. 19cm. 100pgs. +2h. Intonso.   12€ 

 

13463. J. H. KRAMERS: Analecta Orientalia. Posthumous writings and selected minor works. Volume I. 

(El segundo y último volumen se publicó en 1956, dos años después). Leiden (Holanda), 1954. 25cm. 

XV+372pgs. +varias láms. y un mapa plegado, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas. Contents: Turcology. Geography. Iranian studies.    35€ 

 



13466. ANDRE BERTHIER et René Charlier: Le sanctuaire punique d’El-Hofra à Constantine. Texte. 

Paris, 1955. Folio menor (28cm.) IV+250pgs. +2h. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  35€ 

 

13480. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la España Musulmana. 1. 

Madrid, 1981. 22cm. 382pgs. con láms. y figs. en el texto.   12€ 

 

13481. FAZLUR RAHMAN, director of Islamic Research Institut of Karachi: Islam. London, 1966. 25cm. 

IX+271pgs. + unas 30 láms. Con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena pasta.   12€ 

 

13482. LAURA VECCIA VAGLIERI: Islàm. Casa Editrice Raffaele Pironti & Figli, Napoli, 1946. 23cm. 

243pgs. Ejemplar intonso.   20€ 

 

13505. 4º centenario della battaglia di Lepanto. Catalogo. Mostra documentaria. Gaeta (Italia) 1971. 

25cm. 34pgs. + 5 láms. fuera de texto. + 3h.    12€ 

 

13507. Sahara. Un pueblo en lucha por su independencia. Barcelona, Lliga pels Drets dels Pobles. 

1977. 22cm. 30 pgs. con fotos en el texto. Del índice: Historia del Sahara. El acuerdo tripartito. La 

vergonzosa retirada de España…    10€ 

 

13536. Gli studi sul vicino Oriente in Italia dal 1921 al 1970. I. L’Oriente preislamico. Roma. Istituto 

per l’Oriente. 1971. 24cm. VII+183+2h. Contiene los siguientes artículos: M. Liverani. Gli studi di 

storia antica; P. Fronzaroli. La semitistica; G. R. Castellino. Gli studi di assiriologia; P. Meriggi. Gli studi 

sulle lingue anatoliche; G. Rinaldi. Gli studi di ebraico biblico; S. J. Sierra. Gli studi italiani de ebraico 

postbiblico; M. G. Guzzo Amadasi. Gli studi fenici e punici in Italia; G. Garbini. Gli studi sull’Arabia 

preislamica; S. Donadoni. Egittologia; E. Bresciani. Gli studi copti.   20€ 

 

13545. ANDRES GARCIA BAENA: La alimentación en al-Andalus: Cereales y aceite. Málaga. 2008. imp. 

Imagraf. 24cm. 180pgs. con ilustraciones en el texto.  15€ 

 

13549. AHMED TAHIRI: Las clases populares en al-Andalus. Málaga. 2003. imp. Grafic RM. 24cm. 

139pgs. con ilstraciones en el texto.  12€ 

 

13550. GUILLERMO ROSSELLO BORDOY: El ajuar de las casas andalusíes. Málaga, 2002. imp. 

Imagraf. 24cm. 202pgs. con ilustraciones en el texto.   14€ 

 

13551. ANA ECHEVARRIA ARSUAGA: Los moriscos. Málaga, 2010. imp. Imagraf. 24cm. 157pgs. con 

ilustraciones en el texto.     15€ 

 

13553. MANUELA MARIN: Vidas de mujeres andalusíes. Málaga, 2006. imp. Imagraf. 24cm. 233pgs. 

con ilustraciones en el texto.   17€ 

 

13554. MAGDALENA VALOR PIECHOTTA: Sevilla almohade. Málaga, 2008. imp. Imagraf. 24cm. 

238pgs. con ilustraciones en el texto.  15€ 

 

 

13564. ANTONIO CARMONA PORTILLO: Las relaciones Hispano-Marroquíes a finales del siglo XVIII y el 

cerco de Ceuta de 1790-1791. Málaga 2004. Imp. Grafic RM. 24cm. 315pgs. con ilustraciones en el 

texto.    17€ 

 

13565. VIRGILIO MARTINEZ y Antonio Torremocha: Almanzor y su época. Málaga, 2001. Imp. Grafic 

RM. 24cm. 195pgs. con ilustraciones en el texto.  15€ 

 

13566. CARMEN TRILLO SAN JOSE: El agua en al-Andalus. Málaga. 2009. imp Imagraf. 24cm. 270pgs. 

con fotos e ilustraciones en el texto.  18€ 

 

13567. ANA ECHEVARRIA ARSUAGA: La minoría islámica de los reinos cristianos medievales. Málaga. 

2004. imp. Grafic RM. 24cm. 136pgs. con ilustraciones en el texto.    14€ 

 

13568. JUAN ABELLAN PEREZ: Poblamiento y administración provincial en al-Andalus. La cora de 

Sidonia. Málaga, 2004. imp. Top Printer Plus. 24cm. 145pgs.   14€ 



 

13569. ANTONIO MALPICA CUELLO: La Alhambra ciudad palatina nazarí. Imp. Imagraf. Málaga, 2007. 

24cm. 192pgs. con ilustraciones en el texto.   16€ 

 

13600. ERCUMENT KURAN: La politique Ottomane face à l’occupation d’Alger par les Français (1827-

1847) Publications de l’Universite de Tunis. 1970. 24cm. 125pgs. Texto en árabe.   12€ 

 

13601. SHELAGH WEIR: Spinning and weaving in Palestine. The British Museum. London. 1970. 21cm. 

40pgs. Con numerosas fotos en el texto.  10€ 

 

13602. SABRI JIRYIS: The arabs in Israel. 1948-1966. The Institute for Palestine Studies. Beirut. 

1968. 21cm. 180pgs.+2h.  14€ 

 

13645. J. SAUVAGET: Quatre décrets Seldjoukides. Institut Français de Damas. Beyrouth, 1947. 24cm. 

36pgs.    12€ 

 

13646. MARTIN LINGS and Yasin Hamid Safadi: The Qur’an. Catalogue of an Exhibition of Qur’an 

manuscripts at the British Library. April-August 1976. London. 1976. 25cm. 98pgs. Con numerosas 

ilustraciones de los manuscritos expuestos.   17€ 

 

13647. A survey of North West Africa (The Maghrib). Edited by Nevill Barbour. Oxford University Press. 

1962. 22cm. XI+411pags. Con varios mapas en el texto y uno plegado fuera de texto. Enc. editorial en 

plena tela con sobrecubiertas.  23€ 

 

13653. REGIS BLACHERE: Le problème de Mahomet. Essai de biographie critique du fondateur de 

l’Islam. Presses Universitaires de France. Paris. 1952. 23cm. VIII+133pgs. +1h.    40€ 

 

13656. EDWARD SZYMANSKI: Etude sur la formation des états maghrébins. Varsovie, 1978. 21cm. 

267pgs. Todo el texto en francés.    17€ 

 

13657. W. M. WATT, lecteur d’arabe a l’Université d’Edimbourg: Mahomet a la Mecque. Préface de 

Maxime Rodinson. Payot. Paris, 1958. 23cm. 220pgs.    22€ 

 

13658. W. M. WATT, lecteur d’arabe a l’Université d’Edimbourg: Mahomet a la Médine. Payot. Paris, 

1959. 23cm. 408pgs. +4h.    26€ 

 

13809. Turcica. Revue d’Etudes Turques. Editions Klincksieck. Paris, 1969. Tomo I, II (1970) y III 

(1971) en tamaño 24cm. con 260, 182 y 202pgs. bien enc. en un volumen en hol. piel con nervios. 

Era una publicación anual.   85€ 

 

13820. ANWAR G. CHEJNE: Historia de la España musulmana. Traducción de Pilar Vila. Ediciones 

Cátedra. Madrid. 1980. 24cm. 432pgs.   26€ 

 

14293. Revista del Instituto Egipcio de Estudios Islámicos. Volumen XXII. Madrid, 1983-1984. 25cm. 

300pgs+136pgs. Contiene entre otrs, los siguientes artículos: El pensamiento científico en al-Andalus, 

por Juan Vernet; Lectura de Américo Castro por un arabista, por Martínez Montávez; El viaje de Amin 

al-Rihani entre Marruecos y España, por Carmen Ruiz Bravo; El pensamiento arábigo-andaluz, por 

Gómez Nogales; La expedición del capitán bajá Gazi Hasan, por Arribas Palau, etc.     25€ 

 

14296. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la España Musulmana. 2. 

Madrid, 1982. 22cm. 438pgs. con láms. y figs. en el texto.   12€ 

 

14297. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la España Musulmana. 3. 

Madrid, 1982. 22cm. 333pgs. con láms. y figs. en el texto.   12€ 

 

14298. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la España Musulmana. 6. 

Madrid, 1983. 22cm. 369pgs. con láms. y figs. en el texto.   12€ 

 

14300. Gli studi sul vicino Oriente in Italia dal 1921 al 1970. II. L’Oriente Islamico. Roma. Istituto per 

l’Oriente. 1971. 24cm. 436pgs. +2h. Sommario: Gli studi di storia araba… Gli studi sulla storia del 

Maghreb dal sec. XVI al 1830… Gli studi di lingua e grammatica araba… I fondi di manoscritti in Italia… 



Gli studi di diritto islamico, etc. Il presente volume è stato pubblicato per il cinquantenario dell'Istituto 

per l'Oriente (1921-71).  24cm. 436pgs.    40€ 

 

14303. Analyse conceptuelle du Coran sur cartes perforées, par Michel Allard at alli. II. Comentaire. La 

Haye, 1963. 25cm. 187pgs. Enc. en cartoné editorial.   12€ 

 

14304. JAWAD BOULOS: Les peuples et les civilisations du Proche Orient. Essai d’une historire 

comparée des origines a nos jours. Tome IV: De l'expansion arabo-islamique à la conquête turco- 

ottomane (640-1517). La Haye. 1964. 24cm. 550pgs. +1h.    40€ 

 

14322. W. MONTGOMERY WATT: Muslim intellectual. A study of al-Ghazali. Edinburg. At the Univerity 

Press. 1971. 21cm. VIII+215pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. La vida del filósofo y 

teólogo al-Ghazali (1058-1111 d. C.) jugó un papel cardinal en determinar los valores espirituales de 

la sociedad islámica.    22€ 

 

14323. CLIFFORD EDMUND BOSWORTH: The Islamic dynasties. A chronological and genealogical 

handbokk. Edinburg. At the Univerity Press. 1967. 21cm. XVIII+ 

245pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   22€ 

 

14324. Theses on Islam, the Middle East and North-West Africa 1880-1978. Accepted by Universities 

in the United Kingdom and Ireland. Compiled by Peter Sluglett. Bath. Great Britain. 1983. 25cm. 

XII+147pgs. Enc. en cartoné editorial.  19€ 

 

14337. MAX WEISWEILER: Der Islamische bucheinband des Mittelalters. (El libro islámico en la Edad 

Media). Nach Handschriften aus deutschen, holländischen und türkischen Bibliotheken. Wiesbaden, 

1962. 25cm. X+193pgs. + 42 láms. Fuera de texto. Ejemplar intonso. Muy raro en el mercado.   95€ 

 

14389. Revista del Centro de Estudios Históricos de Granada y su Reino. Año XIIII, núms. 1 y 2. 

Granada, imp. de López-Guevara. 1924. 24cm. 136pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en 

piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Contiene los siguientes 

artículos: Derecho musulmán y los cuatro ritos ortodoxos, Por J. Navarro Pardo. El negro Juan Latino, 

por A. Marín Ocete y Schébet Jehuda (La vara de Judá) de Salomón ben Verga, traducción y estudio 

por F. Cantera y Burgos.   40€ 

 

14497. VITTORIO CERVONE: Lepanto 1571-1971. Roma, 1972. 21cm. 116pgs.+2h. + varias láms. 

fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   10€ 

 

14560. MYRIAM HARRY: Túnez la blanca. Traducción de Enrique A. Leyra. Prometeo. Valencia, sin año 

(hacia 192…) 19cm. 258pgs. +2h. + 1 lám. con retrato de la autora. Cubierta a color ilustrada por 

Arturo Ballester. Buen reportaje del Túnez del 1900.   12€ 

 

14701. RICHARD ETTINGHAUSEN: La peinture arabe. Les Tresors de l’Asie. Skira Éditeur. Genève, 

1977, 1977. Folio menor (28cm.) 209 pgs. con numerosas láminas a color.     16€ 

 

14708. BECHIR TLILI: Les rapports culturels et ideologiques entre l’Orient et l’Occident, en Tunisie, au 

XIXeme siecle (1830-1880) Publications de l’Universite de Tunis. Tunis, 1974. 24cm. 735pgs.    34€ 

 

14773. F. (Francisco) GUILLEN ROBLES: Málaga musulmana. Sucesos, antigüedades, ciencias y letras 

malagueñas durante la Edad Media. Málaga, 1984. Dos tomos (obra completa) en tamaño 24 cm. 

XXII+694pgs. +6h. de índices + 12 láms. fuera de texto. Edición facsimil de la muy rara de Málaga de 

1880.     55€ 

 

14826. Catalogue nº 433. Islamica. Remaining portion from the collection of Prof. Franz Taeschner. E. 

J. Brill. Leiden (Netherlands) 1971. 21cm. 82 pgs. donde esta librería anticuaria colaciona y ofrece a la 

venta 1527 libros de temática Islámica, de todas las épocas.   14€ 

 

14834. ANGEL FLORES MORALES: Africa a través del pensamiento español. Prólogo de José Díaz de 

Villegas. Instituto de Estudios Africanos. Madrid, 1949. 25cm. 235pgs. + varias láms. fuera de texto. 

Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.  28€ 

 



14840. Homenaje a Millás-Vallicrosa. Vol. II. CSIC. Barcelona, 1956. 4º mayor (27cm.) 582pgs. 

Ejemplar, aunque intonso con buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Colaboran entre otros: Julián Morgenstern. 

Psalm 126; Juan J. de Orús. Un cuadrante solar de la Alcazaba de Almería; Luis Percot. Algunos 

problemas arqueológicos de la provincia de Gerona; J. A. van Praag. La destrucción de la comunidad 

sefardí de Amsterdam; Martín de Riquer. La leyenda de la infanta Doña Sancha; George Sarton. 

Arabic science; J. L. Teicher. The Latin-Hebrew school of translators in Spain; H. A. Wolfson. 

Avicenna, Algazali and Averroes on divine attributes.  48€ 

 

14999. ABD AL-AZIZ AL-AHWANI: El intelectual árabe y el neocolonialismo. Ensayo traducido y 

presentado por Carmen Ruiz Bravo-Villasante. Gráficas Menor. Madrid, 1969. 20cm. 30pgs. +2h.   10€ 

 

15129. JESUS GREUS: Así vivían en Al-Andalus. Biblioteca de El Sol. Madrid, 1991. 18cm. 95pgs. +1h. 

de bibliografía.   8€ 

 

15130. MARIA ISABEL VARELA y Angeles Llaneza: La expansión del Islam. Biblioteca de El Sol. Madrid, 

1991. 18cm. 96pgs. con ilustraciones en el texto.   8€ 

 

15482. CARMEN MARTIN DE LA ESCALERA: Fatma. Cuentos de mujeres marroquíes. Prólogo (bastante 

extenso) de Tomás García Figueras. Ilustraciones de Mariano Bertuchi. Madrid, 1945 (imp. Artes 

Gráficas Raiclan, de Barcelona) 23cm. 250pgs. +2h. + 5 láms. fuera de texto con bellos dibujos. 

Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.    55€ 

 

15498. MAURICE BUCAILLE: La Biblie, le Coran et la science. Les Ecritures saintes examinées à la 

lumière des connaissances modernes. Tripoli (Libia) 1976. 18cm. 255pgs. +2h.   20€ 

 

15499. L’élaboration de l’Islam. Colloque de Strasbourg 12-13-14 Juin 1959. Travaux du Centre 

d’Etudes Supérieures d’Histoire des religions de Strasbourg. Presses Universitaires de France. Paris, 

1961. 23cm. 127pgs. +2h. Ejemplar intonso.   25€ 

 

15500. BAHRIYE UÇOK: Femmes turques souveraines et regentes dans les etats islamiques. Ankara 

(Turquía) sin año (hacia 197…) 24cm. 158pgs. +2h. con ilustraciones en el texto (alguna a color) y un 

mapa plegado.     16€ 

 

15520. MICHELE MEMBRE: Relazione di Persia (1542) Ms. inedito dell’Archivio di Stato di Venezia 

pubblicato da Giorgio R. Cardona. Con un apéndice di documenti coevi, concernenti al primo 

quindicennio di regno Scià Tahmasp (1525-40), a cura di Francesco Castro. Indici di Angelo M. 

Piemontese. Prezentazione (muy extensa) di Gianroberto Scarcia. Istituto Universitario Orientale. 

Napoli, 1969. 25cm. LXX+255pgs. + 12 láms. con reproducción de documentos, fuera de texto. 

Curiosísimo manuscrito de este viajero veneciano a la corte del Sha de Persia en el siglo XVI. Raro en 

comercio.    55€ 

 

15521. DENIS SINOR: Introduction à l’étude de l’Eurasie Centrale. Otto Harrassowitz. Wiesbaden 

(Alemania) 1963. 25cm. XXIV+371pgs. Es la obra cumbre de uno de los más importantes expertos en 

historia de la Eurasia y Asia central.     45€ 

 

15539. MANUEL NIETO CUMPLIDO: Islam y cristianismo. Historia de Córdoba. Imp. San Pablo. 

Córdoba, 1984. 19cm. 356pgs. +5h.  12€ 

 
15576. MAURICE GAUDEFROY-DEMOMBYNES: Mahomet. L'homme et son message. (Colección) 

L’Evolution de l’Humanité. Editions Albin Michel. Paris. 1957. Avec 1 carte hors texte. 20cm. XXII + 

708pgs. + 2h.    34€ 

 

15580. Arabic and Islamic studies in honor of Hamilton A. R. Gibb. Edited by Geroge Makdisi. Leiden 

(Holanda) E. J. Brill. 1965. 25cm. 1 lam. con retrato + XVII + 688pgs. + 39 láms. fuera de texto + 1 

plano plegado de la ciudad de Tetuán. Son un total de cincuenta estudios, algunos de los cuales son 

los siguientes: Bibliography of Hamilton A. R. Gibb compiles by Stanford J. Shaw; Un traité des noms 

divins de Fakhr al-Din al-Razi, par Georges C. Anawati; St. John Damascene. Survey of the 

unpublished Arabic versions of his Works in Sinai, by Aziz S. Atiya; Items of Arabic lexicography, by A. 

F. L. Beeston; Al´Hulal al-Maushiya, Grenade et le Maroc Marinide, par Robert Brunschvig; Notes 



d’historiographie Syrienne, par Claude Cahen; La classification des sects dans l’hérésiographie 

Ash’Arite, par Henri Laoust; The reconstruction and expansion of Tetuan: the period of Andalusian 

immigration (en el siglo XV) by J. D. Lathan; Nazareth in the sixteemth century, according to the 

Ottoman Tapu registers, by Bernard Lewis; Cosmographie en l’Iran pré-islamique et islamique, par 

Seyyed Hossein Nasr; Une letter du vizir ‘Abbaside Hamid b. al-Abbas (306/918) par Dominique 

Sourdel. Raro en comercio.   125€ 

 

15634. MIR ALI SHIR: Muhakamat al-Lughatain. Introduction, translation and notes by Robert 

Devereux. Liden (Holanda). E. J. Brill. 1966. 24cm. XII+46+39pgs. Escrito en 1499 esta obra es un 

pequeño ensayo comparativo de la lengua turcas y la persa.   25€ 

 

15635. TAHA HUSAYN: El árbol de la miseria (Sayarat al-Bu’s) Traducción, notas y prólogo (con una 

pequeña biografía del autor de esta obra) por Dr. Assaad Cherif Omar. Madrid, 1983. 22cm. 172pgs. 

Con dedicatoria autógrafa del traductor.   20€ 

 

15643. Taha Husein. Istituto Universitario Orientali. Napoli, 1964. Omaggio degli arabisti italiani a 

Taha Husein in occasione del settantacinquesimo cumpleanno. 24cm. XVI+310pgs. Taha Husein 

(1889-1973) ha sido uno de escritores contemporáneos egipcios mas importantes.   25€ 

 

15649. MURTEZA MUTAHARI: Los derechos de la mujer en el Islam. Embajada de Irán. Madrid. 1985. 

23cm. 302pgs. Edición con motivo del VI Aniversario de la Revolución Islámica de Irán. Extenso índice 

entre otros temas, analiza: Proposición y compromiso matrimonial. Interpretación del derecho civil. 

Matrimonio por tiempo determinado. Matrimonio y haren. Causas sociales del harén. Casamientos 

antes de nacer. Intercambio de hijas. El Santo Profeta y la elección de marido. El Islam y la 

modernidad. La historia en el Corán. El cambio de escritura en Irán. Jurisprudencia islámica. El status 

de la mujer en el Corán. Los derechos familiares en el Islam. La mujer y el Islam. Las diferencias entre 

el hombre y la mujer. Aristóteles contra Platón. Dote y mantención. Dote y derecho islámico. 

Costumbres pre-islámicas abolidas. La represión de la mujer. La cuestión de la herencia. Mujer y 

herencia en el Islam Sasánido. El derecho al divorcio. El Islam frente al divorcio. Poligamia. Poliandría. 

Islam y poligamia. Bertrand Russell. Los harenes. El hombre moderno y la poligamía.   25€ 

 

15650. Netherlands-Arabische Kring. 1955-1965. Eight Studies marking its first decade. Leiden 

(Holanda) E. J. Brill. 1966. 24cm. 129pgs. Los ocho estudios editados en idioma inglés. Ejemplar 

intonso.   12€ 

 

15670. SOLIMAN SALOM: Nazim Hikmet. (Colección) Grandes Escritores Contemporáneos. Madrid, 

1970. 17cm. 189pgs. +1h. Biografía de este poeta turco.    10€ 

 

15671. Türkische Sprachlehre. Grammatische Einführung, Lesestücke und Wörterverzeichnisse von Dr. 

phil. h. c. Ph. Rühl. Heidelberg. 21cm. 250pgs.    10€ 

 

15672. E. J. Brill. Leiden (Holanda). Antiquarian Booksellers: Turcica. Catalogue No. 484. June 1976. 

20cm. sin paginar (unas 100pgs.) con 907 fichas bibliográficas de libros sobre Turquía o en turco, de 

todas las épocas, en venta.    10€ 

 

15735. ENRIQUE DEL PINO: Esclavos y cautivos en Málaga. Málaga, 2001 (Grafic RM Color, de 

Huesca) 24cm. 159pgs.   10€ 

 

15754. ANTONIO UBIETO ARTETA: Las “autonomías” medievales. Zaragoza, 1984. 21cm. 195pgs.    

22€ 

 

15775. ANTONIO MAURA Y MONTANER: Situación política de España. Discurso pronunciado en la Plaza 

de Toros de Madrid en la mañana del 29 de Abril de 1917. Centro Maurista de Madrid. 1917. 23cm. 

40pgs. con varias y curiosísimas fotos en el texto de la Plaza de Toros adornada para el evento, llena 

de gente y el orador hablando ¡sin micrófono! El discurso gira en torno a la guerra de Marruecos. 

Muy curioso.   28€ 

 

15804. SADEG AMIN-MADANI und Dorothea Lutz: Persische Grammatik. Julius Groos Verlag 

Heidelberg (Alemania). 1972. 21cm. 517pgs.    26€ 

 



15814. OLEG GRABAR: La formación del arte islámico. Traducción de Pilar Salsó. Madrid. Cátedra. 

1979. 24cm. 255pgs. con numerosas fotos y figs. en el texto.   14€ 

 

15815. DAVID HEATHCOTE: The arts of the Hausa. World of Islam Festival 1976. A Commonwealth 

Institute Exhibition. 25cm. 100pgs. con numerosas fotos en el texto.  16€ 

 

15884. SIDI RAFAEL EL FASI (seudónimo de Rafael Rosillo): Bajo la luna del Ramadán. Ilustraciones 

(de gran calidad) de Josita Hernán. Madrid, 1947. 18cm. 127pgs. +2h. de índice y colofón. Enc. 

editorial con sobrecubiertas.   22€ 

 

15888. PABLO FERNANDEZ ALBADALEJO (n. de Alhucemas, 1945): La crisis del Antiguo Régimen en 

Guipuzcoa 1766-1833. Cambio económico e historia. Madrid. 1975. 22cm. 425pgs.+3h.  14€ 

 

15919. Revista Valenciana de Filología. Institución Alfonso el Magnánimo. Director: Arturo Zabala. 

Valencia. Año I. Enero-Diciembre 1951. nº 1, 2, 3 y 4 (todo el año completo). 24cm. 354pgs. 

(paginación continuada). Contiene los siguientes artículos: “Stamps” y “Midons” de Jordi de Santa 

Jordi, por Martín de Riquer; El poeta valenciano Vicente Wenceslao Querol y Unamuno, por Manuel 

García Blanco; Curiosa fuente de un pasaje de Blasco Ibáñez, por Alberto Sánchez; El monosilabismo 

valenciano, por Francisco Almela y Vives; Constantí Llombart, admirador i traductor de Jacint 

Verdaguer, per Josep María de Casacuberta; La fundación de la Biblioteca Nacional y la biblioteca 

privada de Antonio Cardona, arzobispo de Valencia, por Francisco Maldonado de Guevara; El sistema 

de transcripción fonética de La Revista Valenciana de Filología; “Tirant lo Blanc”, novela moderna, por 

Dámaso Alonso; Huellas de la asimilación solar en los arabismos del catalán-valenciano, por 

Ernesto Veres d’Ocón; La baronía de Arenós y unas cartas del conde de Feria, por María Goyri 

Menéndez Pidal; De toponimia arábigo-valentina, por Manuel Sanchis Guarner; Un trovador 

valenciano: Pedro el Grande de Aragón, por Martín de Riquer; Literatura valenciana en “El cortesano” 

de Luis Milán, per Josep Romeu i Figueras, amén de la sección fija en estas cuatro revistas titulada: 

Notas Bibliográficas. Los cuatro ejemplares que conforman este año completo, con buena 

encuadernación en un volumen en hol. piel con nervios y conservando las cubiertas originales.    55€ 

 

15926. OKTAY ASLANAPA: Turkish art and architecture. Faber and Faber. London, 1971. Folio menor 

(29cm.) 422pgs. Con numerosas fotos y figs. en el texto + 32 láms. a color, fuera de texto + otra 

tantas láms. con fotos, también, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. 

Monumental estudio que cubre el amplio espectro de las artes turcas, especialmente sus grandes 

logros arquitectonicos, asi como en las artes decorativas tales como mosaicos, cerámicas, escultura, 

alfombras, etc.      55€ 

 

15927. Arte da Persia Islâmica da Colecçao Calouste Gulbenkian. Lisboa, 1972. Folio mayor (34cm.) 

sin paginar (unas 100pgs) con numerosas ilustraciones a color en el texto sobre cerámicas, textiles 

(estando representados los principales centros manufactureros, tales como Raty, Caxa, Tabriz, Herate 

e Ispaao) y arte del libro con bellos ejemplares de encuadernaciones del siglo XVII.    35€ 

 

15929. BASIL GRAY: La peinture persane. Les Tresors de l’Asie. Sakira. Geneve. 1977. Folio menor 

(28cm.) 191pgs. con numerosas ilurtaciones a color en el texto.   22€ 

 

15938. The concise Oxford Turkish dictionary. Edited by A. D. Alderson and Fahir Iz. Oxford. At the 

University Press. 1974. 19cm. XII+807pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   18€ 

 

15953. B. W. ROBINSON: Persian paintings in the John Raylands Library. Sotheby Parke Bernet. 

London, 1980. 4º mayor (25cm.) 365pgs. con numerosas ilustraciones a color y en b/n. Enc. editorial 

en plena tela estampada con sobrecubiertas. Ejemplar impecable y sin circular.   28€ 

 

15954. B. W. ROBINSON: Persian paintings in the India Office Library. Sotheby Parke Bernet. London, 

1976. 4º mayor (25cm.) XIV+271pgs. con numerosas ilustraciones a color y en b/n. Enc. editorial en 

plena tela estampada con sobrecubiertas. Ejemplar impecable y sin circular.   28€ 

 

15955. Sir THOMAS W. ARNOLD: Painting in Islam. A study of the place of pictorical art in Muslim 

culture. With an introduction by B. W. Robinson. Nek York, 1965. 23cm. XVIII+159pgs. con 

numerosas ilustraciones en el texto.    22€ 

 



15959. GIOVANNI M. D’ERME: Grammatica del neopersiano. Istituto Universitario Orientale. Napoli. 

1979. 24cm. 405pgs. +1h.   35€ 

 

15961. REGIS BLACHERE et Marie Ceccaldi: Exercices d’arabe classique. Paris, 1962. 23cm. 174pgs. 

+1h.  16€ 

 

15962. I manoscritti persiani dell’Academia Nazionale dei Lincei (fondi Caetani e Corsini). Catalogo de 

Angelo Michele Piemontese. Roma. 1974. 4º mayor (27cm.) XXVI+82pgs.    18€ 

 

15963. ANDRE MIQUEL: La géographie humaine du monde musulman jusqu’au milieu du 11e siècle. Le 

milieu naturel. Paris, 1980. 24cm. XX+543pgs. + 1 mapa plegado.    40€ 

 

15964. WALTER W. KRAUSE: Al dar las 12 en Cabul. Traducción del alemán por Juan Godó Costa. 

Barcelona, 1962. 22cm. 256pgs. +3h. + varias láms. con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena 

tela con sobrecubiertas.   18€ 

 

15969. GHERARDO DE VINCENTIIS: La Persia nella storia antica e la poesia mistico-amorosa nel 

persiano moderno. Napoli. Tip. Melfi. 1903. 25cm. 42pgs. +1h. Ejemplar intonso.    14€ 

 

15970. Constitución de la República Islámica de Irán. Sin imprenta y sin lugar. 1985. 17cm. 81pgs.   

8€ 

 

15971. OMELJAN PRITSAK (n. de Ucrania, 1919): Studies in Medieval Euroasian History. London, 

1981. 23cm. 376pgs. + 15pgs. de índice. Enc. editorial en plena tela estampada.  25€ 

 

15973. VLADIMIR MINORSKY: Medieval Iran and its neighbours. Preface by C. E. Bosworth. London, 

1982. 23cm. 336pgs. + 5pgs. de índice. Enc. editorial en plena tela estampada.  25€ 

 

15975. 5000 anni d’Arte in Pakistan. Mostra organizzata in collaborazione con l’Istituto Italiano per il 

Medio e Estremo Oriente. Napoli. Museo Nazionale. 23 Febbraio – 31 Marzo 1964. 21cm. 181pgs. con 

ilustraciones en el texto + unas 80 láms. con fotos, fuera de texto.   24€ 

 

15981. SOHEIL F. AFNAN: El pensamiento de Avicena. Fondo de Cultura Económica. México, 1965. 

17cm. 385pgs. Enc. en telas editorial. Firma de anterior propietario.   20€ 

 

16674. HUGO ADOLF BERNATZIK: Gari-Gari. Vida y costumbres de los negros del alto Nilo. Versión 

española de Francisco Payarols. Con 106 figs. en 76 láms. (fuera de texto) 4 dibujos y un mapa. 

Editorial Labor. Barcelona, sin año (hacia 1948) 22cm. 216pgs. + numerosas láms. con fotos fuera de 

texto. Enc. en plena tela editorial con sobrecubiertas. Del prólogo: “Me he puesto en contacto 

especialmente con los nuba, los moru, y los árabes nómadas, así como con las poblaciones 

mestizas arabigonegroides”.   14€ 

 

16813. Index Islamicus. Third supplement 1966-1970. A catalogue of articles on Islamic subjects in 

periodicals and other collective Publications. Compiled by J. D. Pearson and Ann Walsh. London, 1972. 

4º mayor (25cm.) XXXVI+384. Enc. en pasta editorial.    25€ 

 

16814. Oriental books from E. J. Brill. January 1971. 21cm. VIII+296pgs. con cientos de fichas 

bibliográficas de esta famosa Casa Editorial holandesa.   25€ 

 

16817. Catalogue no. 555. Oriental manuscripts offered for sale by E. J. Brill. Leiden (Holanda) 1986. 

24cm. 161pgs. Con la descripción detallada de los 313 manuscritos que se ofrecen a la venta en esta 

ocasión única, de los que hay alguno datado en el siglo XI de la era cristiana. Con numerosos 

facsímiles de los manuscritos.    25€ 

 

16821. Sovietico-Turcica. Beiträge zur Bibliographie der Turkischen sprachwissenschaft in Russischer 

sprache in der Sovietunion 1917-1957. Akademia Kiado. Budapest. 1960. 25cm. 319. Recoge 2749 

papeletas bibliograficas de obras sobre Turquía en la Rusia soviética. Enc. editorial en plena tela. 20€ 

 

16840. Bibliography of Turkey, Turks & Turkish language. Ankara. 1986. 4º mayor (27cm.) 

XI+593pgs. Recoge 5210 papeletas bibliográficas muy detalladas con unos índices muy completos. 

Texto bilingüe en turco e inglés.   25€ 



 

16939. JOSE ANTONIO DE SANGRONIZ: Modalidades del islamismo marroquí. Real Academia de 

Historia. Discurso leído por… y contestación de Vicente Castañeda Alcover. Madrid, 1950. 24cm. 

55pgs. +2h.   16€ 

 

16941. HANS-JÜRGEN KORNRUMPF: Osmanische Bibliographie mit Besonderer Berücksichtigung der 

Türkei in Europa (Bibliografía del Imperio otomano con especial atención a Turquía en Europa). E. J. 

Brill.  Leiden-Köln, 1973. 25cm. XXIV+1378pgs. Enc. editorial en plena tela estampada. Monumental 

compilación.   70€ 

 

16967. MARGALIDA ROSSELLO PONS: Les ceràmiques almohades del carrer de Zavella. Ciutat de 

Mallorca. Palma de Mallorca, 1983. Folio menor (29cm.) 128+31pgs. con 135 figs. y fotos en el texto.   

28€ 

 

16987. ANTONIO JOAQUIN AFAN DE RIBERA: Las noches del Albaicín. Tradiciones, leyendas y cuentos 

granadinos. Madrid. Tip. de Los Huérfanos. 1885. 16cm. dos tomos (obra completa) con 168pgs. y 

168pgs. Con buen enc. en un volumen en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. 

Recoge el autor la tradición oral de su Granada natal en la que se refieren los lances fronterizos que 

precedieron a la toma de Granada por los cristianos, las relaciones entre las diferentes etnias y 

culturas que poblaban el reino nazarí, las creencias propias de éstas y la vida después de la conquista. 

Muy pocos ejemplares en el CCPB y muy raro en comercio.   160€ 

 

17088. Elementary modern standard arabic. Part one. By Peter F. Abboud, Najm A. Berzigan et alli. 

Dapartment of Near Eastern Studies. University of Michigan. 1975. Folio menor (28cm.) XX+512pgs. + 

XXII pgs. de índice.    18€ 

 

17096. XXXI International Congress of Human Sciences in Asia and North Africa. Tokyo, 1983. 3 

volúmenes (todo lo publicado). Volúmenes I, II y III: Abstracts of Papers. Los tres volúmenes en 

tamaño uniforme de 21cm. con un total de 529pgs. A los que se añaden dos cuadernos con la “List of 

Participants” (168pgs) y el otro con el “Congress program” (92pgs).    25€ 

 

17099. CHARLES-HENRI DE FOUCHECOUR: Eléments pour un manuel de Persan. Publications 

Orientalistes de France. Paris. 1975. 21cm. sin paginar (unas 180pgs.)   12€ 

 

17100. JULIAN BHARIER: Economic development in Iran 11900-1970. London. Oxford University 

Press. 1971. 23cm. XVIII+314pgs. Enc. en tela editorial con sobrecubiertas.   14€ 

 

17101. B. W. ROBINSON: A descriptive catalogue of the Persian paintings in the Bodleain Library. 

Oxford. 1958. Folio menor (28cm.) XXV+219pgs. + 40 láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena 

tela estampada.    18€ 

 

17105. NOSRATOLLAH MECHKATI: Monuments et sites historiques de l’Iran. Publié por l’Organisation 

Nationale de la protection des Monuments Historiques de l’Iran. Sin año (hacia 1970) 24cm. 314pgs. 

con numerosas fotos en el texto y un mapa plegado   22€ 

 

17106. FAHIR IZ and H. C. Hony: An English-Turkish dictionary. Oxford. At the Clarendon Press. 1970. 

24cm. X+510pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   16€ 

 

17617. El legado del Islam. Editado por Thomas Arnold y Alfred Guillaume. Traducido del inglés por 

Enrique de Tapia. Segunda edición revisada por P. Blanco Suarez. Universidad de Oxford. Madrid. 

1947. 19cm. XIX+519pgs. + varias láms. fuera de texto y 91 figs. en el texto. Enc. editorial en plena 

tela estampada.   26€ 
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source. Attribution de Timar dans la province de Trebizonde (fin du XVe siècle). Notes sur la campagne 

de Syrie – Cilicie (Janvier – Février 1920), La fin de l’Empire Ottoman vue par la presse Française 

(1918-1923), etc.   35€ 

 

20058. Turcica. Revue d’Etudes Turques. Paris – Strasbourg. Un tomo en tamaño 24cm. y con buena 

enc. en hol. piel con nervios, conteniendo el Tome VI. 1975, con 228pgs. + 29 láms. fuera de texto. 

Algunos de los artículos que contiene este tomo, son los siguientes: Les ouvres de Hatayi. Le plus 

ancien manuscrit du Divan de Khatayi. Le role des tribus de langue turque. Le regne de Selim I. Les 

relations entre l’Empire Ottoman et l’Iran, etc.    20€ 

 

20059. Turcica. Revue d’Etudes Turques. Paris – Strasbourg. Un tomo en tamaño 24cm. y con buena 

enc. en hol. piel con nervios, conteniendo el Tome XI. 1979, con 303pgs. + 7 láms. fuera de texto. 

Algunos de los artículos que contiene este tomo, son los siguientes: Documents financiers Ottomans 

des XVIe – XVIIIe siecles (etude paleographique). Rural society in the Balkans during rhe sixteenth 

century, etc.    20€ 

 

20060 Turcica. Revue d’Etudes Turques. Paris – Strasbourg. Un tomo en tamaño 24cm. y con buena 

enc. en hol. piel con nervios, conteniendo el Tome IV, 1972 y Tome V, 1975, con 188pgs. + varias 



láms. fuera de texto, algunas de ellas plegadas y 179pgs. + 35 láms. fuera de texto. Algunos de los 

artículos son los siguientes: Un manuscrit chinois et turc runiforme. Un texte inédit en proto-cagatay. 

Relations Veneto – Ottomanes, 1570-1573. Un registre de défenses de Bayazid II. La pacification du 

sud-est Anatolien en 1865, etc.   35€ 

 

20061. Turcica. Revue d’Etudes Turques. Paris – Strasbourg. Un tomo en tamaño 24cm. y con buena 

enc. en hol. piel con nervios, conteniendo el Tome XII. 1980, con 219pgs. +13 láms. fuera de texto. 

Algunos de los artículos que contiene este tomo, son los siguientes: Zum dialekt der Goq in Afghanisch 

– Turkestan. Quelques objects numineux des Turcs et des Mongols. Emerci sultán, etc.    20€ 

 

20062. A. L. TIBAWI: Gerusalemme. Il suo ruolo nell’Islam e nella storia araba. Roma, 1970. 21cm. 

72pgs.   8€ 

 

20198. M. S. DIMAND, Curator of Near Eastern Art: A handbook of Muhammadan Art. Third edition 

revised and enlarged. The Metropolitan Museum of Art. New York. 1958. 22cm. 380pgs. Con 250 gigs. 

Y fotos en el texto. Enc. editorial en plena tela.   14€ 

 

20446. ENRIQUE ARQUES: El momento de España en Marruecos. Segunda edición. Madrid, 1943. 

22cm. 158pgs. +1h.+ varias láms. con fotos, fuera de texto + 1 mapal plegado. Buena enc. nueva en 

plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.       

28€ 

 

20452. Viajes por Africa y Asia. Realizados y explicados por Domingo Badía Leblich utilizando el 

nombre de Príncipe Alí Bey el Abbassí. Prólogo de Guillermo Díaz Plaja. Barcelona, 1943. 23cm. 

512pgs. con numerosas láms. fuera de texto e ilustraciones en el texto. Enc. en cartoné editorial. Alí 

Bey realizó entre 1803 y 1808 un osadísimo viaje que le llevó desde Marruecos a Turquía pasando por 

Trípoli, Chipre, por Egipto, por Arabia, por Palestina y por Siria. Con su singular espíritu ilustrado, nos 

dejó una descripción rigurosa y pormenorizada de todas estas tierras, incluyendo lugares santos como 

La Meca y el Templo de Jerusalén, de los que no sólo no se había hecho un estudio similar con 

anterioridad, sino que tampoco volvería a hacerse en muchos años. Además de su profunda 

investigación en campos tan variados como la geografía, la geología, la etnología o la historia del arte, 

Alí Bey aprovechó el viaje para llevar a cabo intervenciones políticas que reflejaban sus ideales y 

debían favorecer a su patria. En Marruecos, concretamente, luchó por implantar una constitución que 

garantizara los derechos personales de sus súbditos y la libertad de comercio, tanto interior como 

exterior, necesaria para llevarse a cabo las exportaciones de trigo que tanta falta le hacían a la España 

de aquellos años.  24€ 

 

20564. JUAN BRAVO y Ricardo Muñoz: Arqueología submarina en Ceuta. Instituto de Estudios 

Africanos. Madrid, 1965. 24cm. 44pgs. con 42 figs. y fotos en el texto + 10h. con el catálogo de todas 

las publicaciones de este Centro.   14€ 

 

20626. Maroc. Texte: Henri J. Hugot. Photos: Maximilien Bruggmann. Editions Silva. Zurich, 1972. En 

tamaño folio (30cm.) 120pgs. Con bellas fotos a color montadas en el texto. Con una extraordinaria 

enc. en estilo mudéjar, en plena piel roja y acolchada, con hierros dorados en los planos, con guardas 

rojas en papel de aguas y estuche.    65€ 

 

20693. Diversarum Rerum nº 8. Revista de los Archivos Catedralicio y Diocesano de Ourense. 

Ourense, 2013. 24cm. 414pgs. +1h. de colofón. Buena ración de artículos, entre ellos cinco de ellos 

referidos de una manera monográfica a Santa Mariña de Augas Santas, amén de algunos otros tales 

como: Médicos y enfermedades en la historia de la Catedral de Orense. El archivo de la Catedral de 

Ourense como fuente para la historia de los judíos en Galicia. La capitulación de la Gallaecia 

visigoda el ¿11 de Noviembre de 714?. La guerra de independencia de Portugal (siglo XVII) en la 

frontera galaico portuguesa. Blasón o escudo de armas de Ourense, etc.   16€ 

 

20725. Pässe – Pipelines – Pÿramiden. Quer durch den Orient. Texto de Konrad Schmidt. Fotos de 

Alfred Paszkpwiak. Leipzig. 1967. 24cm. 234pgs. + numrosas láms. fuera de texo, con fotos. Enc. en 

cartoné editorial.    12€ 

 

20857. Chrestomathie élémentaire de l’arabe littéral, avec un glossaire par Hartwig Derenbourg et 

Jean Spiro. Deuxiéme édition revue et corrigée. Paris. Libraire de la Societé Asiatique,1892. (Vienne. 



Tip. Adolphe Holzhausen). En tamaño de 19cm. con XIV +220pgs. Buena enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.    48€ 

 

20877. BERNARD LEWIS: Los árabes en la historia. Traducción de Guillermo Sans Huelin. Madrid, 

1956. 23cm. 235pgs. Ejemplar impecable.   10€ 

 

20878. Capitán José Solís Pascual y Teniente José Madrid López: Diccionario arábigo-español. Prólogo 

de Tomas García Figueras. 1950. Editora Marroquí. Tetuán. 17cm. XXV +632pgs. +1h. de colofón. Enc. 

editorial en hol. tela. Muy raro en comercio.   55€ 

 

20879. Comandante Galo Bullón Díaz: Notas sobre Geografía humana de los territorios de Ifni y del 

Sáhara. Curso sobre Africa Española. Madrid, 1944. 24cm. 56pgs. con foto (alguna muy curiosa) en el 

texto.  24€ 

 

20881. RAFAEL DE RODA JIMENEZ: España y Marruecos. Artesanía. Imp. de la Delegación Nacional de 

Sindicatos. Madrid, 1944. 22cm. 199pgs. +XIV láms. fuera de texto. Ejemplar impecable.  22€ 

 

20885. ANTONI COSTA RAMON: La triple murada de l’Eivissa àrab. Pròlegs (bastante extensos) de 

Bartomeu Escandell. Impremta Ibosim. Eivissa, 1985. 24cm. XIII + 94pgs. + 21 láms. todas fuera de 

texto y varias de ellas plegadas. Raro en comercio.  34€ 

 

20888. ANTONIO PRIETO Y VIVES: Formación del reino de Granada. Discursos leídos ante la Real 

Academia de Historia en la recepción pública de… y contestación de Manuel Gómez Moreno. Madrid, 

1929. 24cm. 29pgs.   20€ 

 

20908. Portugal e á Persia. Exposiçao integrada no ámbito das comemoraçoes do 2.500º aniversario 

da Fundaçao da Monarquia no Irao. Planificaçao e realizaçao da Biblioteca Geral e á Fundaçao 

Calaouste Gulbenkian. Lisboa, 1972. En formato cuadrado (21 x 22cm.) sin paginar (unas 120pgs.) 

Catálogo de los objetos expuestos: Cerámica, alfombras persas, cartografía, manuscritos y libros.  14€ 

 

21000. Resid Rahmeti Arat için (libro homenaje al profesor Resid Rahmeti Arat). Ankara, 1966. 24cm. 

454pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios. Contiene entre otros, los siguientes artículos: Ismail Balic. 

Die ältesten Berührungen der Südslaven mit dem Islam; Harold R. Battersby. Arabic & Persian 

elements in Ottoman Turkish; Gottard Jäschke. Zur Geschichte des Names “Tatar”; Nicholass Poppe. 

On same Turkic nominal Phrases and Compound Nouns, etc.   45€ 

 

21040. El huerto sabroso. Novela árabe. Ilustraciones de Junceda (Joan Junceda, n. de Barcelona, 

1881, está considerado como una de los ilustradores mas importantes de la primera mitad del siglo 

XX). Traducción de José Carner. Barcelona. E. Domenech, editor. 1910. 19cm. 218pgs. + 2h. de índice 

y colofón. Enc. editorial en tela decorada.   24€ 

 

21084. (Cartel) Plaza de Toros de Madrid. 28 Mayo 1942. Gran Corrida de Toros organizada con 

ocasión de la visita a Madrid de S. A. I. el Jalifa Emir Muley Hassan ben el Mehdi ben Ismail 

que la honrará con su presencia. Seis toros de Mariano Fernández, antes de herederos de Pedrajas, 

de Almodóvar del Río (Córdoba), para Juan Belmonte y Pepe Luis Vázquez, mano a mano. 

Sobresaliente de espada: José Neila. Gráficas Afrodísio Aguado, de Madrid. 41x21cm. con una pequeña 

viñeta taurina en la cabecera.  35€ 

 

21195. OLEG GRABAR: La Alhambra: iconografía, forma y valores. Traducción de José Luis López 

Muñoz. Alianza Editorial. Madrid, 1980. 23cm. 229pgs. con un total de 119 figs. y fotos en el texto.  

10€ 

 

21197. Martín Almagro Basch, Eduardo Ripoll Perelló et allí: Exposición de los hallazgos de la misión 

arqueológica española en Nubia (Egipto y Sudan). Madrid, 1963. 21cm. 32pgs. con figs. en el texto + 

8 láms. con fotos, fuera de texto.  8€ 

 

21254. Transfretana. Instituto de Estudios Ceutíes. Año IV – Núm. 4. Curso 1983-84. Ceuta. 22cm. 

184pgs. con fotos y figs. en los textos y 2 láms. plegadas. Buena ración de artículos: Vestigios del 

pasado de Ceuta. Filósofos en la Ceuta medieval. Zócalos pintados hispanomusulmanes de Ceuta. 

Bibliografía histórica de Ceuta, etc.     12€ 

 



21263. RICHARD P. GRAVES: Lawrence de Arabia. Prólogo de Inocencio F. Arias. Barcelona, 2003. 

21cm. 189pgs. con numerosas fotos en el texto, todas antiguas. Enc. en cartoné editorial.   10€ 

 

21310. LEO WIENER: Contributions toward a History of Arabico-Gothic culture. Volume IV. Physiologus 

studies. Innes & Sons. Philadelphia. 1921. 23cm. LXXXI + 388pgs. Enc. Editorial en plena tela. Raro en 

el Mercado español.  26€ 

 

21313. FIDEL FERNANDEZ: Omar ben Hafsún. Un reino cristiano andaluz en pleno imperio islámico 

español. Barcelona, 1942. 22cm. 265ppgs. + 3h. de índices. Enc. en cartoné editorial. Ejemplar 

impecable.   16€ 

 

21314. DE LACY O’LEARY: How Greek science passed to the Arabs. London, 1948. 22cm. VI + 196pgs. 

Enc. Editorial en plena tela. Raro en el mercado español.    26€ 

 

21320. PEDRO DIAS: A Arquitectura dos Portugueses em Marrocos 1415-1769. Prémio Gulbenkian de 

Historia de Arte. Coimbra, 2002. En formato Folio (31cm.) 220pgs. con numerosas fotos, planos y 

mapas en el texto. Enc. en cartoné editorial. No abunda en el comercio peninsular.  38€ 

 

21390. Poetas y vida literaria en los Reales Alcázares de la ciudad de Sevilla. Discurso leído por…Rafael 

Manzano Martos y contestación de… Antonio González-Meneses. Sevilla, 1983. 24cm. 64pgs. + 2 láms. 

una de ellas plegada. Estudio que arranca con Mutadid y prosigue con la corte de los Abbadíes.  8€ 

 

21478. JOSE ANTONIO DE SANGRONIZ: Modalidades del islamismo marroquí. Discurso leído en la 

recepción publica de… y contestación de Vicente Castañeda Alcover. Real Academia de la Historia. 

Madrid, 1950. 24cm. 55pgs. +1h. de índice.  12€ 

 

21632. TOMAS GARCIA FIGUERAS: Presencia de España en Berbería central y oriental. Tremecén, 

Argel, Tunez y Trípoli. Madrid, 1943. 23cm. 364pgs. + numerosas láms. con fotos y mapas (algunos 

plegados) todas ellas fuera de texto. Enc. de la época en hol. piel con doble tejuelo. Estudio muy 

completo.   30€ 

 

21634. MARTIN ALMAGRO BASCH: Prehistoria del Norte de Africa y del Sahara Español. Instituto de 

Estudios Africanos. Barcelona, 1946. En formato folio menor (29cm.), con 302pgs.y 261 figs. y fotos 

en el texto. Ejemplar intonso. Estudio muy completo. Muy escaso en comercio.    40€ 

 

21635. Catálogo histórico y bibliográfico de la Exposición Internacional de Barcelona, publicado bajo la 

dirección del Excmo. Sr. Duque de Berwick y Alba, director de la Real Academia de la Historia. Tip. de 

Archivos. Madrid, 1931-33. 2 Tomos (obra completa) en tamaño folio (30cm.) Vol. 1: XXVIII+296 

pp.+4 hh. Láminas a toda página. Vol. 2: XV+348 pp.+3 hh. Láminas a toda página. Cuidada edición, 

en buen papel. Muy buen ejemplar. La Exposición Internacional de Barcelona tuvo lugar del 20 de 

mayo de 1929 al 15 de enero de 1930 en Barcelona. Celebrada en la montaña de Montjuic, supuso un 

gran desarrollo urbanístico para Barcelona. La colección valiosísima reunida en el Palacio Nacional de la 

Exposición ostentaba dos caracteres distintos. Había en ella objetos y códices de un alto interés 

artístico y ello justifica los catálogos de Arte. Pero era preciso un magno catálogo histórico que 

comprendiese los cientos de documentos de sumo valor para la historia patria y hasta estos mismos 

objetos y códices que, además de su aspecto artístico, encierran una gran riqueza histórica. Este 

catálogo realizado bajo la dirección del Duque de Alba se publicó en dos tomos en los años 1931 y 

1933. Está magníficamente editado en buen papel e ilustrado con láminas reproduciendo los objetos 

expuestos. Tomo I: Prehistoria y otras épocas históricas: las ilustraciones son fundamentalmente 

pintura rupestre, orfebrería religiosa, talla eclesiástica, inscripciones romanas, visigóticas y árabes. 

Tomo II: Final de la Edad Media: Carlos V, Felipe II, Felipe III, Felipe IV y Carlos II con ilustraciones 

básicamente sobre sigilografía, medallas, tapices y armaduras.   48€ 

 

21646. ALJOXAMI: Historia de los jueces de Córdoba. Talleres de Ediciones Anel, de Granada. 1985. 

18cm. 278pgs. +1h. de colofón. (La crónica de Aljoxami es una de las mas interesantes acerca de la 

vida social de la España musulmana durante el emirato de los Omeyas. Del prólogo).   10€ 

 

21826. SALAH JAMAL: Aroma árabe. Recetas y relatos. Prólogo de Ignasi Riera. Barcelona, 2001. 

21cm. 212pgs.  8€ 

 



21866. Contibutions à l’Histoire Juive contemporaine. Volume II. Centre National des Hautes Études 

Juives. Bruxelles, 1965. 24cm. 104pgs. Contiene los siguientes trabajos: Structures demographiques 

de l’Etat d’Israël, par A. Chouraqui; Remarks on problems of Arab unity, by E. Elath; La situation 

des Juifs en Union Soviétique, par E. Tari; Le Vatican et Israël, par B. Garfinkels; Jules Isaac, par L. 

Landau.  16€ 

 

21882. SABATINO MOSCATI, de la Université de Rome: Histoire et civilisation des peuples Sémitiques. 

Edition française revue et mise à jour par l’autor. Avec 4 cartes. Bibliothèque Historique. Paris, 1955. 

23cm. 238pgs. Estudia a: Les Babyloniens et les Assyriens, les Cananéens, les Hebreux, les Araméens, 

les Arabes et les Ethiopiens.   18€ 

 

21884. V. TISSOT et G. Maldague: La prisonnière du Mahdi. Ouvrage illustré de 69 gravures. Paris. 

Hachette. 1891. 25cm. 219pgs. con láms. y también numerosas y bellas viñetas en el texto. Cuidada 

enc. editorial en plena tela decorada con los cortes dorados.    18€ 

 

21885. ELISABETH DES ALLUES: En busca de Dios al servicio de Africa “Toumliline”. Traducido por 

José María Ribera Borrell. Editorial Estela. Barcelona, 1962. 20cm. 206pgs. +1h. de índice. Trata de la 

implantación del monasterio Benedictino de Toumliline, en el corazón de Marruecos. Muy escaso en 

comercio.   16€ 

 

21886. RAFFAELE TUCCIARONE: I Saraceni nel Ducato di Gaeta (842-916). Prefazione di Cristoforo 

Sparagna. Centro Storico Culturale Gaeta. Imp. Caramanica, de Scauri (Italia). 1971. 21cm. 101pgs. 

+13 láms. con fotos, fuera de texto + 1 h. de índice.  16€ 

 

21887. WALLACE M. ERWIN: A basic course in Iraqui Arabic. Georgetown University Press. 

Washington, D.C., 1969. 23cm. XXII + 389pgs.    14€ 

 

21889. Arquitectura Muçulmana peninsular e sua influencia na Arquitectura Cristä. Exposiçao de 

documentaçao fotográfica. Fundaçäo Calouste Gulbenkian. Texto explicativo de Federico Chueca Goitia 

(n. de Madrid, 1911). Sin lugar (pero en Lisboa, 1962). 24cm. sin paginar (unas 40pgs. + 8 láms. con 

fotos).  12€ 

 

21998. HENRY CORBIN: Histoire de la philosophie Islamique. I. Des orígenes jusqu’a la mort 

d’Averroes (1198). Avec la collaboration de Seyyed Hosseï Nasr et Osman Yahya. Gallimard. Paris, 

1964, 17cm. 383pgs.   14€ 

 

22606. R. MENENDEZ PIDAL: La España del Cid. Séptima edición. Madrid, 1969. Dos tomos (obra 

completa) en tamaño 24cm. con paginación continuada con un total de XVI + 1.021pgs. con fotos, 

láminas y mapas plegados, todos fuera de texto. Los dos tomos intonsos.  74€ 

 

22609. BISTRA CVETKOVA: La bataille memorable del peuples. Le Sud-Est Européen et la conquéte 

Ottomane fin XIVe – premiére moitié du XVe siecle. Sofía (Bulgaria), 1971. 23cm. 392pgs. + 

numerosas láms. todas fuera de texto, con mapas y fotos. Enc. en plena tela editorial con 

sobrecubiertas.    28€ 

 

22610. SABATINO MOSCATI: Las antiguas civilizaciones semíticas. Traducción de Antonio Peral. 

Revisión de Jesús Cantera Ortiz de Urbina. Barcelona, 1960. 23cm. 318pgs. con numerosas láms., 

todos fuera de texto. Enc. en plena tela editorial. Estudia las civilizaciones de Mesopotamia, Siria, 

Palestina, Israel, Arabia y Etiopía.   22€ 

 

22611. La Macedoine. Recuiel de documents et matériaux. Academie Bulgare des Sciences. Sofía 

(Bulgaria), 1980. 25cm. XXXI + 893pgs. Enc. en plena tela editorial con sobrecubiertas. Transcribe 

documentos que agrupa en cuatro grandes apartados: 1. Moyen Age. II. Renaissance, Mouvement de 

liberation nationales. III. Les lutes de liberation nationale (1878-1918). IV.La Macedoine entre les 

duex Guerres Mondiales (1918-1941).  28€ 

 

23942. ANTONIO CRUZ: O Porto nas navegaçoes e na expansao. Lisboa, 1983. 24cm. 278pgs. +1h. de 

índices + varias láms. con fotos, fuera de texto. Del índice: Os portucalenses nas jornadas do 

Norte de Africa. Notas sobre a pesca, navíos e velamen. A primeira viajem a India. Navegaçao ás 

Indias Orientais do portuense Tomé Lopes.   22€ 

 



24119. CESAR E. DUBLER: Über das Wirtschaftsleben auf der iberischen Halbinsel vom XI. Zum XIII. 

Jahrhundert (Aspectos de la vida económica en la península ibérica durante los siglos XI al XIII). 

Romanica Helvetica vol. 22. Geneve-Zurich, 1943. 25cm. XIV+ 184pgs. +1h. de índice + varios mapas 

plegados y fuera de texto. Buena enc. de la época en hol piel con nervios y tejuelos, conservando las 

cubiertas originales. Estudia aspectos referentes a la convivencia cristiano-islámica desde un 

punto de vista económico y social. Muy raro, con solo un ejemplar en el CCPBE.   46€ 

 

24141. Mémoires présentés par divers savants a l’Académie des Inscriptions et Belles-Lettres de 

l’Institut de France. Tomo XV. Premiére partie. Paris. Imprimerie Nationale. 1960. Folio menor (28cm.) 

347pgs. +2h. de índices + 29 láms. todas fuera de texto. Buena enc. en hol. piel con nervios. Contiene 

los cuatro siguientes estudios: Recherches sur la chronologie de l’époque mycénienne, par Jean 

Bérard; Sabbat et parasceve à Ëléphantine, par André Dupont-Sommer, d’aprés des ostraca araméens 

inédits; L Grèce et Saba, une nouvelle base pour la chronologie sud-arabe, par Jaqueline 

Pirenne; Les inscriptions araméennes de Sfiré (stèles I et II), par André Dupont-Sommer avec la 

collaboration de Jean Starcky.    38€ 

 

24142. Mémoires de l’Institut Nationale de France. Académie des Inscriptions et Belles-Lettres. Tome 

quarante-quatriéme. Premiére partie. Paris. Imprimerie Nationale. 1960. Folio menor (28cm.) 3h. + 

262pgs. +1h. de índice + 17 láms. fuerade texto, una de ellas plegadas. Buena enc. en hol. piel con 

nervios. Contiene los cinco siguientes estudios: Mélanges sur l’époque des Croisades, par Paul 

Pelliot; Les exvoto de Krosbau Aparwez à Saint-Serge de Rosapha, par Paul Peeters; Les 

roches peintes d’Afrique Australe, par l’Abbé H. Breuil; La caverne ornée de Rouffignac (Dordogne), 

par l’Abbé H. Breuil; Les tombes gallo-romaines et mérovingiennes de la Basilique de Saint-Denis 

(fouilles de janvier – février 1957), par Édonard Salin.  32€ 

 

24179. Sendebar. Libro de los engaños de las mujeres. Edición preparada (incluyendo una extensa 

introducción hasta la pág. 40) por José Fradejas Lebrero. Madrid, 1981. 18cm. 183pgs. +4h. de índice. 

Primera versión al español moderno de esta obra de origen oriental. 10€ 

 

24180. Leyendas moriscas. Textos del manuscrito nº 4.953 de la Biblioteca Nacional. Versión 

castellana por Andrés Guerrero Serrano (n. de Madrid, 1958). Madrid, 1984. 19cm. 91pgs. +1h. de 

colofón  8€ 

 

24181. G. S. P. FREEMEN-GRENVILLE: The Muslim and Christian calendars. Being tables for the 

conversion of Muslim and Christian dates from the Hijra to the year A.D. 2000. London. Oxford 

University Press. 1963. 22cm. VII+ 87pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   12€ 

 

24182. LUCAS FERNANDEZ NAVARRO: Estudios geológicos en la península Yebálica (norte de 

Marruecos). Memorias de la Real Sociedad de Historia Natural. Madrid, 1922. 24cm. 48pgs. + 7 láms. 

con fotos, fuera de texto. Ejemplar intonso.  16€ 

 

24183. JOSE AGUADO VILLALBA: La cerámica hispano musulmana de Toledo. CSIC. Madrid, 1983. 

90pgs. + 32 láms. con fotos, fuera de texto.   12€ 

 

24184. FERNANDO FRADE (y Merino): La herencia de Faisal. Separata editorial. Madrid, 1976. 24cm. 

35pgs.   6€ 

 

24195. Las Mil y Una Noches. Traducción integral en 3 volúmenes ilustrada a color con 164 miniaturas. 

Versión española de María Pía de la Rocca. Barcelona. Ramón Sopena, 1975. 3 tomos (obra completa) 

en tamaño 23cm. con XXXVII+ 537pgs. XVII+526 y XII+531pgs. Enc. en plena pasta editorial con 

sobrecubiertas.   48€ 

 

24394. Les Religions de Babylonie et d’Assyrie, par Eduard Dhorme. Les Religions des Hittites et des 

Hourrites, des Phéniciens et des Syriens, par René Dussaud. (Col.) Les Anciennes Religions Orientales. 

Presses Universitaires de France. Paris, 1949. 20cm. IV + 433pgs. +1h. de colofón. Ejemplar intonso.   

28€ 

 

24395. Middle East: the strategic hub and North Africa. A bibliographic survey of literatura. 

Headquarters Department of the Army. Washington, D. C. May 1973. Folio menor (27cm.) IX + 

421pgs. + 18 mapas, fuera de texto, todos a color y plegados y de grandes dimensiones. Muy curioso 

a mas no poder.    40€ 



 

24405. Tratados internacionales de España. Carlos V. Tomo II. España – Norte de Africa, por P. Mariño 

con la colaboración de M. Morán. CSIC. Madrid, 1980. 21cm. CCVII + 341pgs. Enc. editorial en plena 

tela con sobrecubiertas. Creemos que solo se llegaron a publicar 3 tomos y cada tomo, con el 

denominador común de Carlos V, y se sigue el criterio de abarcar en cada tomo una sola área 

geográfica, por lo cual cada tomo en si mismo es una obra completa.   12€ 

 

24439. Académie des Inscriptions & Belles-Lettres. Comptes rendus des séances de l’année 1943. 

Janvier-Décembre. Paris 1943. Todo el año completo en un tomo en 4º con un total de 640pgg. Con 

buena enc. en hol. piel con nervios y doble tejuelo. Algunos de sus artículos son: Origine 

egytienned’un conte des “Mille et une Nuits”, par M. Lefebvre; La conservation des monuments 

antiques à Rome sous Napoléon, par Ferdinand Boyer; Las conditions actuels de la recherche 

archéolegique au Maroc, par Jacques Zeillier; Las campagnes de reconstruction de la cathédrale 

de Reims, par Marcel Aubert; Notes sur deux croyances hébraïques relatives à la mort, par Adolphe 

Lods; Sanctuaires cèltiques, par Albert Grenier; Les peintures de la cathédrale d’Egara (Tarrasa), par 

Puig i Cadafalch (n. de Mataró, 1867); La carte arqchéologique de la Gaule romaine, par Adrien 

Blanchet, etc. Buen ejemplar de esta magnífica publicación intelectual francesa en un año muy difícil 

para este país.      28€ 

 

24440. Académie des Inscriptions & Belles-Lettres. Comptes rendus des séances de l’année 1939. 

Janvier-Décembre. Paris 1939. Todo el año completo en un tomo en 4º con un total 679pgs. Con 

buena enc. en hol. piel con nervios y doble tejuelo. Algunos de sus artículos son: L’iconographie 

barbere dansl’art asturien, par Puig i Cadafalch (n. de Mataró, 1867); Figurines égyptiennes 

d’envoûtement, par Jean Capart; M. Vettius Latro, procurateur de Maurétanie césarienne, 

par L. Pionssot; Rapport sur les fouilles de Tanis (Egipto faraónico) en 1939, par Pierre 

Montet; Une récent exploration en Transjordania, par sir Aurel Satein; Monuments de style 

celtique en divers points du territoire de lea Gaule, par Raymond Lantier; L’influence de la 

miniature musulmane sur un Évangélaire syriaque illustré du XIIe siécle, par le P. Guillaume 

de Jerphanion, etc. Buen ejemplar de esta magnífica publicación intelectual francesa en un año muy 

difícil para este país. l’Académie des Inscriptions et Belles-Lettres est l’une des cinq Académies de 

l’Institut de France. Fue fundada en 1663 en tiempos de Luis XIV y por iniciativa de Colbert y aún 

continua activa.    28€ 

 

24442. Académie des Inscriptions & Belles-Lettres. Comptes rendus des séances de l’année 1928. 

Janvier-Décembre. Paris 1928. Todo el año completo en un tomo en 4º con un total 458pgs. Con 

buena enc. en hol. piel con nervios y doble tejuelo. Algunos de sus artículos son: Caractères généraux 

de la langue grecque, par A. Meillet; Notes sur deux monuments égyptien trouvés en Syrie, para 

A. Moret; Rapport sur les travaux de l’Ecole arqchéologique de Jérusalem, par E. Pottier; 

L’Islamisme et la vie urbaine, par W. Marçais; Le commerce du papyrus dnas la Gaule 

méronvigienne, par Henri Pirenne; La porte dún édifice inconnu, l’Eleusinion d’Atènes, par Gustave 

Glotz; Documents d’époque vandale découverts an Algérie, par Eugène Albertini, etc. Buen ejemplar 

de esta magnífica publicación intelectual francesa. l’Académie des Inscriptions et Belles-Lettres est 

l’une des cinq Académies de l’Institut de France. Fue fundada en 1663 en tiempos de Luis XIV y por 

iniciativa de Colbert y aún continua activa.      28€ 

 

24573. JOSE CEPEDA ADAN: Notas para el estudio de la repoblación en la zona del Tajo. Huerta de 

Valdecarábanos. Universidad de Valladolid. Valladolid, 1955. 22cm. 42pgs. +1h. de índice. Ejemplar 

intonso.  8€ 

   

24584. The Cambridge Medieval History. Planned by J. B. Bury. Volume II: The rise of Saracens and 

the foundation of the Western Empire. Cambridge, at the University Press. 1964. 24cm. XXII + 

889pgs. + 14 mapas (algunos a color) y todos fuera de texto. Enc. editorial en plena tela estampada.    

28€ 

 

24616. REGIS BLACHERE: Introduction au Coran. Paris, 1959. 19cm. 310pgs. + 2 láms. fuera de 

texto. Muy buscado.    36€ 

 

24620. LOUIS GARDET: Connaitre l’Islam. Encyclopédie du Catholique au XXème siècle. Paris, 1963. 

20cm. 159pgs.  12€ 

    



24643. MANUEL MURGUIA: Historia de Galicia, por… impreso a costa de “El Centro Gallego” de la 

Habana. Tomo Cuarto. Coruña. Librería de Eugenio Carré. (Santiago. Imp. de Diéguez y Otero) 1893. 

24cm. XVIII + 383pgs. + 3h. de índice y erratas. Nuestro ejemplar con buena enc. nueva, en plena 

tela con doble tejuelo, guardas en papel de aguas e intonso. Abarca este tomo desde la invasión 

árabe hasta la educación en Galicia de Alfonso III y la muerte de Ordoño I.      120€ 

 

24677. Las mujeres medievales y su ámbito jurídico. Seminario de Estudios de la Mujer. Universidad 

Autónoma. Madrid, 1983. 23cm. 218pgs.  14€ 

 

24845. Actas del V Congreso Internacional de Filosofía Medieval. Tomo II (de dos). Madrid, 1979. 

21cm. Desde la pág. 707 a la pág. 1399 + 6h. de índices de los dos tomos. Inútil destacar la calidad 

de las ponencias y comunicaciones presentadas por los diferentes autores, muchas de ellas centradas 

sobre la figura de Averroes.   18€ 

 

24965. SCOTT CARTER: Mahoma. Madrid, 1997. 21cm. 192pgs. con ilustraciones en el texto.   10€ 

 

25011. JOSE MARIA GARCIA LOPEZ: El baile de los mamelucos. Barcelona, 2002. 18cm. 383pgs. 

Interesante novela, bien ambientada y documentada en el mundo islámico del siglo XIV.  10€ 

 

25227. Islamología, por Félix M. Pareja, en colaboración con Alejandro Bausani, de la Universidad de 

Roma y Ludwig von Hertling, de la Universidad de Innsbruck, con un apéndice sobre la literatura 

arábigo española, por Elías Terés Sadaba, de la Universidad Central. Madrid, Razón y Fé, 1952-1954. 2 

tomos (obra completa) en 4º mayor (26cm.), con paginación continuada, con un total de XVIII + 

1104pgs. con 43 figuras, mapas (alguno a doble página) y grabados y 9 árboles genealógicos y 

diagramas todos ellos dentro del texto. Error tipográfico con duplicidad del texto tan solo en las dos 

primeras páginas del tomo I, sin que afecte a su lectura. Monumental estudio.  60€  

 

25236. JOSE MARIA FERNANDEZ SANCHEZ y Francisco Freire Barreiro: Santiago, Jerusalen, Roma. 

Diario de una peregrinación a estos otros Santos Lugares de España, Francia, Egipto, Palestina, Siria e 

Italia en el año del Jubileo Universal de 1875. Tomo II (la obra completa son tres tomos y cada uno se 

publicó en diferente año). Santiago. Imp. del Seminario Conciliar a cargo de Andrés Fraile y Pozo. 

1881. Folio (29cm.) 1064pgs con cientos de grabados (algunos de gran calidad) y planos intercalados 

(Jerusalen, Mezquitas de Omar y El Aksa, Ciudad de Nazaret, Ciudad de Damasco, etc.) en el texto + 

21 láminas tiradas a la litografía y fuera de texto. Todo el texto a doble columna. Buena enc. nueva en 

plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservándose el ejemplar intonso y 

con los cortes originales barbados. Ejemplar impecable y muy limpio. Abarca este segundo tomo desde 

la llegada de estos dos catedráticos de la Universidad de Santiago a la Tierra Santa cuya visita 

describen con detalle y una minuciosidad inimaginable con los medios de que disponían en aquella 

época; como un pequeño ejemplo: dedican una amplia y detallada descripción a la mezquita de 

Omar y como esto, prácticamente, todo lo demás. Termina este tomo con su viaje al Líbano, 

Balbeck, Tiro, etc. y Damasco, que abarca desde la pág. 896 hasta la última.   100€ 

 

25307. Les enseignements caracterisants de l’Ecole Chiite. Nahj al-Balagha. Traducción persa –poésie 

et prose en français par Hâdj-Qâsemi. Intruduction de Hasan Sa’id. Karadj (Irán), 1980. 22cm. 

104pgs. en francés y unas 130 en árabe.   12€ 

 

25324. GUILLERMO ROSSELLO BORDOY: Ensayo de sistematización de la cerámica árabe en Mallorca. 

Gráficas Miramar. Palma de Mallorca, 1978. En tamaño 4º mayor (27cm.) 338pgs. + 12 láminas, con 

fotos fuera de texto y cientos de figs. en el texto con detallados dibujos plumilla identificativos de 

tipologías cerámicas, + varios estados plegados. Cubierta a dos tintas ilustrada con el desaparecido 

''Plato de la liebre''. Monumental estudio de este famoso arabista. Muy escaso en comercio.  76€ 

 

25326. Estudis Baleàrics. Institut d’Estudis Baleàrics. Any III nº 9. Palma. 1983. En tamaño folio 

menor (27cm.) 145pgs. + 2h. de índice Algunos de los artículos que publica son: A. Bonner. Ramón 

Llull i la ciencia de l’astronomía; G. Llompart. Una violenta abatuda de la Bandera de Mallorca l’any 

1343; V. Jasso. Trets de l’ambit islàmic als contes populars mallorquins; María I. López. Notas 

virgilianas en la literatura española medieval; V. Guerrero. El protomo felino de “Son Marí” (Mallorca), 

etc.      15€ 

 

25366. E. LEVI-PROVENÇAL: Histoire de l’Espagne Musulmane. Tomo I. La conquête et l’Emirat 

Hispano-Umaiyade (710-912). Nouvelle édition revue et augmentée avec trente-deux planches hors 



texte. Paris. Maisonneuve.  (et) Leiden (Holanda) Brill, 1950. 24cm. XIX+ 403pgs. +1h. de colofón + 

32 láms. fuera de texto. Enc. de la época en similpiel. Monumental estudio de este famoso arabista 

francés. La obra completa consta de 3 tomos que se publicaron separadamente en diferentes años, de 

ahí su dificultad para reunirlos, ya que son muy escasos en el mercado.  60€ 

 

25367. E. LEVI-PROVENÇAL: Histoire de l’Espagne Musulmane. Tomo III. Le siècle du Califat de 

Cordoue, avec trente-deux planches hors texte. Paris. Maisonneuve. 1967. 24cm. 576pgs. +1h. de 

colofón + 32 láms. fuera de texto. Enc. de la época en similpiel. Monumental estudio de este famoso 

arabista francés. La obra completa consta de 3 tomos que se publicaron separadamente en diferentes 

años, de ahí su dificultad para reunirlos, ya que son muy escasos en el mercado.  60€ 

 

25405. L’Eau, la Nutrition et la Demographie. 1ª Partie. Les Sessions de l’Academie du Royaume du 

Maroc. Rabat. 27-30 Avril 1882. 24cm. 176pgs. con textos en francés, inglés y español + 168pgs. 

con el texto en árabe.  16€ 

 

25412. H. D. Lewis y R. Lawson Slater: Religiones orientales y cristianismo. Barcelona, 1968. 20cm. 

164pgs. El encuentro de Oriente y Occidente. La tradición islámica. La tradición hindú, etc.   10€ 

 

25807. ALBERTO VAZQUEZ FIGUEROA: Los ojos del tuareg. Barcelona, 2004. 21cm. 314pgs. Enc. en 

cartoné editorial.  8€ 

 

25811. ALBERTO VAZQUEZ FIGUEROA: Tuareg. Barcelona, 2004. 21cm. 283pgs. Enc. en cartoné 

editorial.  8€ 

 

26004. AQUIBA BENARROCH LASRY (n. de Melilla, 1925): Comunidades judías en la diáspora. 

Problemática y porvenir. Jerusalem, Israel, 1987. 22cm. 116pgs. +2h de índice.    18€ 

 

26070. MAHOMA: El Corán. Traducción (incluyendo un un esbozo biográfico de Mahoma hasta la pag. 

XVI) de Joaquín García-Bravo. Barcelona. Imp. de la Viuda de Luis Tasso. Sin año (el CCPBE lo fecha 

en 1900). 18cm. XVI + 471pgs. Enc. de la época en hol. tela.   16€  

 

26090. MANUEL P. (Pablo) CASTELLANOS: Apostolado seráfico en Marruecos, o sea historia de las 

misiones franciscanas en aquel Imperio desde el siglo XIII hasta nuestros días. Primera parte. Madrid-

Santiago, 1896. 4º mayor (25cm.) XVI + 751pgs. (i. e. 761pgs.) +1h. (hay un error de imprenta en la 

paginación que pasa de la pág. 752 a la pag. 743, todo lo cual está de acuerdo con la descripción del 

CCPBE). Enc. de la época en hol piel con nervios. Tanto Palau como el CCPBE y la BN reconocen que 

fue la única parte publicada. Monumental estudio histórico sobre las actividades misioneras en el reino 

de Marruecos.    48€ 

 

26097. Gibran Jalil Gibran. El loco. México, Editores Mexicanos Unidos, 1979. 8º 163pgs. +1h. de 

índice. El libanés Gibran está considerado como uno de los más grandes estilistas de las letras árabes. 

Exlibris de tampón.       8€ 

 

26098. Gibran Jalil Gibran. El vagabundo. México, Editores Mexicanos Unidos, 1976. 8º 127pgs. + 

índice. El libanés Gibran está considerado como uno de los más grandes estilistas de las letras árabes. 

Exlibris de tampón.      8€ 

 

26167. EUGENE AUBIN: Marruecos en nuestros días. Descripción histórico-pintoresca de lugares, 

costumbres, instituciones religiosas, políticas, etc. Edición ilustrada con fotografías, algunas de ellas 

tomadas por el propio autor. Montaner y Simón. Barcelona, 1908. 24cm. 364pgs. con numerosas fotos 

e ilustraciones en el texto. Bella enc. en tela editorial estampada y decorada, con el lomo y puntas en 

pergamino. Eugène Aubín fue un diplomático francés cuya actividad profesional siempre se desarrolló 

en diferentes países del Norte de Africa. Ejemplar impecable.   28€ 

 

26184. Primer Congreso Africanista celebrado en el salón de actos del Ateneo de Madrid en los días 9, 

10 y 11 de enero de 1907 por iniciativa de los Centros Comerciales Hispano-Marroquíes. 

Documentación y reseña de las sesiones y acuerdos tomados. Barcelona. Imp. Casa Provincial de 

Caridad. 1907. 25cm. 168pgs. con numerosas fotos en el texto + 5 láminas fuera de texto + 1 mapa a 

color fuera de texto + 1h. de índice. Enc. de la época en hol. piel con nervios, conservando las 

cubiertas originales. Muy raro en comercio y pocos ejemplares en el CCPBE.   40€ 

 



26218. EDMUNDO DE AMICIS: Marruecos. Versión castellana de Cayetano Vidal de Valenciano. 

Barcelona. Espasa y Compañía, editores. 1892. En tamaño folio (29cm.). 479pgs. + 2h. de índice. Muy 

ilustrado por Steffano Ussi y C. Biseo con 4 cromolitografías en color fuera de texto, 18 litografías en 

blanco y negro fuera de texto y más de 100 litografías en blanco y negro dentro de texto. Enc. de la 

época en hol. piel con nervios. Tanger. Haél-Garbia. Tleta de Reissana. Alcázar-el-Kibir. Ben Anda. 

Karia-el-Abbasi. Beni-Hassen. Sidi-Hassen. Zeguta. De Zeguta al Tagat. Fez. Mequinez. Junto al Sebú. 

Arcilla. Bella edición.    80€ 

 

26346. AMIN MAALOUF (n. de Líbano, 1949): La invasión (1096-1100). Alianza Cien. Madrid, 1994. 8º 

96pgs.   6€   

 

26379. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XCII. Janeiro-

Decembro de 1982 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Imp. Editora 

do Minho, de Barcelos. 1982. 23cm. 537pgs. (con paginación continuada) + varias láminas (algunas 

plegadas) con fotos e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son 

los siguientes: Apontamentes para a historia do Concello de Guimaraes, por José Marís Gomes Alves; 

A abadía Velha de Salzedas, por Manuel Luis Real; Tesouro numismático de Reguengo, por Joao 

Parente; Colleçao de moedas árabes do Museo Pio XII (Braga), por Antonio Losa; II Seminario 

de Arqueología do Noroeste Peninsular, por José María Gomes Alves, etc.      40€ 

 

26447. FERNANDO LOZANO CABO (n. de Melilla, 1916): Nota sobre el nombre científico válido para la 

sardina (sardina pilchardus). Boletín del Instituto Español de Oceanografía. Madrid, 1965. 24cm. 

32pgs.  8€ 

 

26450. NATALIO CANO LUCAYA: Contribución al conocimiento del Mar de Alborán y superficie de 

referencia.  Boletín del Instituto Español de Oceanografía. Madrid, 1968. 24cm. 27pgs. con gráficos en 

el texto.  8€ 

 

26464. GUSTAVO LE BON: La civilización de los árabes. Obra traducida por Luis Carreras. Barcelona. 

Montaner y Simón. 1886. En tamaño folio (31cm.) 328pgs. Ilustrada con numerosos grabados a la 

litografía (prácticamente hay un grabado en cada pagina y en algunos casos el tamaño del grabado 

abarca toda la página) en el texto, tomados de las propias fotografías del autor. Buena enc. nueva en 

plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio e impecable.      

60€ 

 

26510. ANTONIO JAEN MORENTE: Historia de la ciudad de Córdoba. Cuarta edición. León, 1971. 

20cm. 386pgs. + numerosas láminas, todas fuera de texto con fotos a color. Enc. editorial en plena 

tela con sobrecubiertas.    14€ 

 

26524. First International Congress of Turkish Arts. Ankara, October, 1959. Communications 

presented (mainly English, French and German) to the Congress. Fakulty of Theology of the University 

de Ankara. Ankara, 1961. 24cm. IX + 382pgs. + CCXCIV láminas con fotos, fuera de texto + 3 

láminas plegadas y de grandes dimensiones con vistas y planos antiguos de la ciudad de Suakin, en el 

Sudán. Inútil destacar la importancia de las ponencias presentadas que abarcan todo el complejo arco 

de las artes y la arquitectura turca y la huella de su influencia en otros pueblos y naciones. Papers by 

many of the leading scholars including Ernst J. Grube's “Masterpieces of Turkish Pottery” and many 

others.   48€ 

 

26530. El libro de las Mil Noches y una noche. Versión de Vicente Blasco Ibáñez. Ilustraciones de Juan 

Marigot. Introducción (hasta la pág. 21) de Juan Vernet. Promesa del traductor a sus amigos. Círculo 

de Lectores. Barcelona, 1977. 2 Tomos (obra completa) en tamaño 25cm. con 967pgs. + 3 h. de 

índice y 934pgs. + 3h. de índice. Los dos tomos con láminas a color en el texto con los dibujos de Juan 

Marigot. Enc. editorial en plena tela estampada.    28€  

 

26562. Maluf, Fauzi. En la Alcatifa de los Vientos. Poema árabe. Versión española de Francisco 

Villaespesa. Sin lugar ni año. (primer tercio del s. XX) 23cm. 150 p.  Con bellas Láminas a color, 

montadas con ilustraciones del pintor ruso Ally Ignatovitch y ornamentos del dibujante brasileño Seth.   

30€ 

 

26671. JOSE LUIS SOTO PEREZ: Un siglo de historia literaria (1862-1962). Con apéndice (1963-1969). 

Noticia bio-bibliográfica sobre los religiosos del Colegio de misioneros franciscanos para Tierra Santa y 



Marruecos, establecido en Santiago de Compostela. Tip. El Eco Franciscano. Santiago, 1969. 24cm. 

750pgs. + 1h. de índice y colofón. Monumental estudio difícilmente superable.    28€ 

 

26672. El Camino hacia la paz. La estructura económica de la sociedad islámica. Estudio comparativo 

del sistema del Islam en relación con el comunismo, por Hazrat Mirza Bashir-Ud-Din Mahmud Ahmad. 

Madrid, 1948. 22cm. 115pgs. + 1 lámina con foto. La Comunidad Ahmadía del Islam fue fundada 

por Mirza Ghulam Ahmad (1835-1908) en 1889 en la India. Los ahmadíes forman un movimiento 

reformador dentro del Islam, reflexionando sobre la esencia de esta religión. La gran mayoría de 

los musulmanes consideran que el movimiento ahmadí es "apóstata" y "hereje" y que no forma parte 

del Islam. Debido a esto, los ahmadíes han sufrido graves casos de persecución religiosa en muchos 

países, principalmente en Pakistán.    22€ 

 

26682. MIGUEL PLATON (n. de Melilla, 1949): Manuel Fraga. La divertida biografía de un gallego 

incombustible. Madrid, 1992. 20cm. 238pgs. con fotos en el texto.   10€ 

 

26685. Africa, 1550-1975. Con un total de 2563 lotes. Subasta monográfica de libros, el 29 y 30 de 

septiembre de 1999. Cartografía antigua y moderna, grabados, colonialismo, Marruecos, Colonias 

españolas, antropología, Islamismo, al-Andalus, viajes y expediciones, egiptología, caza, fauna y 

botánica, publicaciones periódicas, arte autóctono. Madrid, 1999. Extraordinario catálogo monográfico 

de la Casa de Subastas Velazquez (ya desaparecida), en tamaño folio menor (28cm.) 260pgs. con 

multitud de facsímiles de portadas, descripción de los libros, grabados y mapas a subastar y sus 

precios de salida.   24€ 

 
26750. VICTOR PEREZ-DIAZ, Berta Alvarez-Miranda y Elisa Chuliá Rodrigo: La inmigración musulmana 

en Europa. Turcos en Alemania, argelinos en Francia y marroquíes en España. Colección Estudios 

Sociales. Barcelona, 2004. 23cm. 329pgs.   14€ 

26777. AMBROSIO HUICI MIRANDA: Historia musulmana de Valencia y su región. Novedades y 

rectificaciones. III. Valencia, 1970. imp. Anubar. 21cm. 298pgs. +1h. con varias láminas en el texto. 

(Tomo III de un total de tres tomos). Valencia bajo los Almorávides. Las relaciones de los musulmanes 

valencianos con los cristianos aragoneses. Ibn Ganiya gobernador de Valencia. El final de los 

Almorávides. Muhammad Ibn Sacd, llamado el Rey Lope. Los Almohades en Valencia.     30€ 

 

26782. ALONSO DE GUISANDO (seudónimo de Epifanio González Jiménez): En Marruecos español y 

Tánger (tres religiones y dos civilizaciones). 2ª edición. Madrid, 1954. 20cm. 336pgs. +1h. de índice. 

Cubiertas a color ilustradas por F. Marco.   18€ 

26787. ANTONIO RUMEU DE ARMAS: España en la Africa Atlántica. II. Documentos. CSIC. Madrid, 

1957. 24cm. XXIV + 310pgs. + 7h. con el Catálogo del Instituto de Estudios Africanos.  18€ 

26814. JEAN D’ELBEE: Un conquistador genial. Fernando Lesseps. Traducción, prólogo y notas por Luis 

Horno Liria. 1ª edición española con grabados y mapas. Imp. Heraldo de Aragón. Zaragoza, 1942. 

21cm. 286pgs. con láminas en el texto.   12€ 

26895. LOWELL THOMAS: El coronel Lawrence. El rey sin corona de Arabia 1916-1919. Barcelona, 

1941. 22cm. 318pgs. + 16 láminas con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela.   14€ 

 

26940. Un sobre de la época conteniendo 18 postales de la Guerra de Marruecos, años 1909 y 

siguientes. (Si lo solicitan, podemos enviarles unas fotos de este conjunto).   60€ 

 

26945. MAHOMA: El Korán, traducido del árabe. Ilustrado con notas y precedido de un estudio de la 

Vida de Mahoma, extractado de los libros de los escritores orientales más dignos de crédito, por M. 

Savary. Versión castellana de A. (Alfonso) Hernández Catá. Paris, Guarnier Hermanos, sin año (hacia 

1910). 20cm. XI + 559pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas.   34€ 

 

26948. Yebala y el bajo Lucus. Expedición de Abril-Junio de 1913. Real Sociedad Española de Historia 

Natural. Madrid, 1914. 21cm. XXXVIII + 320pgs. + 1 mapa plegado y fuera de texto. Con profusión de 

fotos y dibujos en el texto, algunos de gran calidad. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel 

y guardas en papel de aguas. Plan de la obra: Introducción (XXXVIII pgs.), por Eduardo Hernández 

Pacheco; Diario del Viaje (Desde la pág. 1 a la 157), por Constancio Bernaldo de Quirós; Vegetación y 

agricultura (hasta la pág. 231), por Juan Dantín Cereceda; Zoología (hasta la pág. 256), por Angel 

Cabrera Latorre; Etnografía (hasta la pág. 320), por Constancio Bernaldo de Quirós. Relato de esta 
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expedición científica donde se recoge la geografía física y geología del país recorrido, su vegetación y 

agricultura, su fauna y ganados, recogiendo numerosos datos con respecto a la antropología y 

sociología de sus habitantes, sus costumbres y leyes. Muy raro en comercio y muy buscado.   70€   

 

26951. Dr. Fred. Blanchod: Entre os pescadores de pérolas. Arabia-Zanzibar-Ceilao. Traduçao 

portuguesa de Vasco Rodrigues. Porto, 1942. Biblioteca de Viagens. 20cm. 271pgs. + 1h. de colofón + 

varias láminas con fotos, fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   38€ 

 

26957. Revista del Instituto Egipcio de Estudios Islámicos en Madrid. Vol. XXI. Madrid, 1981-1982. 

24cm. 186pgs. + 172pgs. de texto en árabe. Contiene los siguientes artículos: Recuerdo de Ahwani, 

por Emilio García Gómez; Abd al’Aziz al-Ahwani en la retina de un arabista español, por Salvador 

Gómez Nogales; Algunos fenómenos astronómicos observados bajo los Omeyas españoles, por J. 

Vernet; Zéjeles granadinos en Marruecos, por José Vázquez Ruiz; Problemas y reflexiones sobre el 

Califato en al-Andalus, por Mikel de Epalza; Un relato de ficción sobre la apertura del Canal de Suez, 

por Pedro Martínez Montavez (Nota bene: Se refiere a “La novela del Egipto”, del escritor granadino 

José Castro y Serrano); Notas sobre algunos traductores de árabe en la Inquisición valenciana (1565-

1609), por Ana Labarta; Ibn Hisam al-Lajmi y el primer jardín botánico en al-Andalus, por Julio 

Samsó; Abd al’Aziz al-Ahwani: La prioridad del presente, por Carmen Ruiz Bravo; Elementos folklóricos 

en la rihla de Ibn Battuta, por Serafín Fanjul.   18€ 

 

26958. Correspondencia de Felipe II con Don García de Toledo y otros, de los años 1565 y 1566, sobre 

los preparativos terrestres y marítimos para defender La Goleta, Malta y otros puntos contra la armada 

del turco. (sacada de Simancas y del archivo del excmo. Sr. Duque de Medinasidonia). 2 Tomos 

intonsos (desafortunadamente, faltos de la portada, pero por lo demás, en estado impecable) enc. en 

un vol. de 24cm. en plena pasta, con 574 y 432pgs. Se trata de los tomos XXIX y XXX de la famosa 

“Colección de documentos ineditos para la historia de España” que consta de un total de 112 tomos 

publicados en M. entre 1842 y 1896. Según Palau: 56430: “Es la mas importante documentación sobre 

la Historia de España que hasta ahora se ha publicado. La colección completa es muy dificil de reunir”.     

30€    

 

27526. Islam from the prophet Muhammad to the capture of Constantinople. Edited ans translated by 

Bernard Lewis. The Documentary History in the Western Civilization.  Londres, Macmillan Press, 1979. 

Dos volúmenes (obra completa) en 4º. Tomo I: "Politics and war"; XXXVII +266pgs. Tomo II: 

"Religion and Society"; XXXVII + 266 p. Tela editorial con sobrecubiertas.    30€ 

 

27554. RAFFAELE CORSO: Sopravvivenze di biología promitiva presso i popoli dell’A. O. I. (Africa 

Orientale Italiana). Separata editorial de “Rivista de Biologia Coloniale”. Roma, 1938. 25cm. 8pgs. 

Con dedicatoria autógrafa del autor.  6€ 

 

27603. Arqueología Medieval Española. II Congreso. Madrid, 1987. Tomo III: Comunicaciones. 

Sección IV: Al-Andalus (continuación) Desde la Pág. 1 a la 246. Sección V: Reinos Cristianos. 

Desde la pág. 247 a la 762. Madrid, 1987. En tamaño folio (30cm.) con 762pgs. con numerosas 

figuras e ilustraciones en los textos.   18€ 

 

27725. Studies in the Communal Life of the Jews of Spain: The “Responsa” of Rabbi Solomon ben 

Adreth of Barcelona (1235-1310) as a source of the history os Spain, by Rabbi Isidore Epstein. The 

responsa of Rabbi Simon B. Zemah Duran (n. de Mallorca, 1361) as a source of the history of the Jews 

in North Africa, by Isidore Epstein. New York, 1968. 23cm. XIVpgs. + 124pgs. + 4h- + 108pgs. Enc. 

editorial en plena tela con sobrecubiertas.    30€ 

 

27818. Belloc, Hilaire. The crusade. The world's debate. London, Cassell, 1937. Primera edición. 8º. 

314pgs. Enc. en Tela editorial con estampaciones doradas. Muy escaso en comercio español.   18€ 

 

27887. Historia general de los viajes, o Nueva colección de todas las relaciones de los que se han 

hecho por mar y tierra, y se han publicado hasta ahora en las diferentes lenguas de todas las naciones 

conocidas: donde se contiene lo más notable, util y más cierto de los países adonde han penetrado los 

viageros, con las costumbres, religión, usos, artes, ciencias, comercio y manufacturas de sus 

habitantes. Obra traducida del inglés al francés por el abate Antonio Francisco Prevost; y al castellano 

por don Miguel Terracina; aumentada con las relaciones de los últimos viages que se han hecho en 

este siglo; tomo Décimo septimo. 1777. En Madrid, en la imprenta de don Juan Antonio Lozano. 21cm. 



1hoja (portada + licencia) + 406pgs. Error de paginación (pero completo) pues de la pág. 345 pasa a 

la 350. Enc. de la época en pergamino. Pequeño taladro de polilla que solo afecta hasta la pág. 7, por 

lo demás, ejemplar muy limpio. Se refiere este tomo a los viajes de los franceses a las Indias 

Orientales, incluyendo descripciones muy amplias de la Arabia Feliz, Islas Marianas, Islas 

Filipinas (desde la pág. 181 a la 348), Isla de Célebe, Borneo y Japón. Véase CCPBE: CCPB000160005-

2.     110€ 

 

 

27900. Cartas edificantes y curiosas escritas de las missiones estrangeras por algunos missioneros de 

la Compañía de Jesús. Traducidos del idioma francés por... Diego Davin, de la Compañía de Jesús. 

Madrid, en la imprenta de la Viuda de Manuel Fernández. Tomo Sexto. 1754. 21cm. 3 h. + 412pgs. 

Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio. Trata este ejemplar de Viaje de Sidon a 

Jerusalem. Iglesia del Santo Sepulcro y visitas a otras Santos Lugares, incluyendo 

Gethsemaní, Betheelem, Monte Thabor. Mar Muerto, Arabia, Egypto, Menphis, Thebas, etc.)      

140€ 

 

27903. Cartas edificantes y curiosas escritas de las missiones estrangeras por algunos missioneros de 

la Compañía de Jesús. Traducidos del idioma francés por... Diego Davin, de la Compañía de Jesús. 

Madrid, en la imprenta de la Viuda de Manuel Fernández. Tomo Primero. 1753. 21cm. 10 h. (Portada, 

introducción u licencias) + 380pgs. Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio. Habla este 

tomo de las Misiones en Bengala, Reino de Carnate, la religión en la Corte del Mogol, da el emperador 

de la China una casa a los jesuitas, Islas de Los Pintados, Islas de los Palaos, descripción del Reino de 

Achen, descripción de Malaca, descripción de la ciudad de Macao, descripción de la ciudad de Cantón, 

idea general del Imperio de la China, La isla de Sancián (Shangchuan) y visita al sepulcro de San 

Francisco Javier, Viaje a Etiopía y Reino de Sudán, corrección del mapa del Nilo y otras.   140€ 

 

27904. Cartas edificantes y curiosas escritas de las missiones estrangeras por algunos missioneros de 

la Compañía de Jesús. Traducidos del idioma francés por... Diego Davin, de la Compañía de Jesús. 

Madrid, en la imprenta de la Viuda de Manuel Fernández. Tomo Décimo cuarto. 1756. 21cm. XX pgs, + 

420pgs. Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio. Habla este tomo de las Misiones en 

Tonkin, Conchinchinam tradiciones de la China, las dos orillas del rio de las Amazonas, lenguas de sus 

pueblos, descripción de la ciudad de Cuenca (Ecuador), descripción de Manila y del reino de Mindanao, 

descripción del reino de Persia, descubrimiento del hierro conocido en todos tiempos en la China, 

antigüedad de los chinos y otras.   140€ 

 

27906. MAGALI-BOISNARD: Le roman de La Kahena. D’après les anciens textes árabes. L’Edition d’Art. 

Paris, 1925. 19cm. VIII + 179pgs. + 3h. de índice y colofón. Rústica original con el lomo reparado.   

14€ 

 

28052. GREGORIO CORROCHANO: ¡Mektub! novela. Editorial Atlántida. Madrid, 1926. 20cm. 290pgs. 

Cubierta a color ilustrada por M. Bertuchi. Curiosa novela marroquí de este famoso periodista taurino 

que también fue corresponsal la guerra en Marruecos. Rara en el mercado.   24€   

 

28152. YOLANDA CARBONELL PEREZ y María del Valle Carrasco Millano: La población de Ceuta: 1988. 

Imp. Olimpia. Ceuta, 1989. 21cm. 106pgs. + 2h. de índice.    10€     

 

28168. Mundo Ilustrado. Madrid, 1947. Números 90, 91, 92 y 93. Los cuatro números editados en un 

solo tomo o conjunto, en tamaño folio mayor (35cm.) y con paginación continuada que hace un total 

de 350pgs. Volumen totalmente monográfico, dedicado enteramente a Marruecos y el norte de Africa, 

con una abundante información de noticias y artículos sobre la labor y la presencia española en estos 

territorios, con cientos de fotos (muchas de gran calidad y tamaño) y la cubierta bellamente ilustrada a 

color con un cuadro del pintor que mejor a representado estas regiones: Mariano Bertuchi. Buena enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Muy interesante y curioso. Raro 

en comercio.    60€     

 

28272. Oliver, Roland / Fage, J. D. Breve historia de África. Madrid, Alianza Editorial, 1972. Primera 

edición española. 8º. 306 p. Mapas. Cubiertas originales ilustradas.   10€   



 

28341. VICENTE A. ALVAREZ PALENZUELA y Luis Suárez Fernández: La España musulmana y los 

inicios de los reinos cristianos (711-1157). Gredos. Madrid, 1991. 23cm. 382pgs.   28€  

 

28366. MANUEL FERNANDEZ Y GONZALEZ: Historia de los siete murciélagos. Rivadeneyra. Madrid, 

1922. 20cm. 268pgs. + índice. Curiosa historia novelada de esta famosa leyenda árabe-

granadina.     12€   

28375. LUIS SECO DE LUCENA: Mis memorias de Granada (1857-1933). Granada. Imp. de Luis F. 

Piñar. 1941. 21cm. XX + 400 pgs. + 2 h. + 1 retrato del autor. Enc. de la época en hol. tela, 

conservando las cubiertas a color. Obra muy buscada de este famoso arabista.    40€   

 

28381. El Sagrado Corán. Traducción por Joaquín García Bravo. Barcelona, 1986. 20cm. X pág. de 

preliminares con la “Vida y obra de Mahoma” + 647pgs. + 3h. de índice. 14€   

 

28402. PIERRE LOTI: Aziyadé (Stamboul, 1876-1877). Extracto de notas y cartas de un oficial de 

marina inglesa. Versión castellana de Siro García del Mazo (n. de Madrid, 1850). Madrid. M. Núñez 

Samper, sin año (finales del siglo XIX) 20cm. 318pgs. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel 

de aguas, conservando las cubiertas originales. Con un estilo impresionista Aziyadé (1879) 

rápidamente lo impulsaría a Lotí a la fama. Es semi autobiográfica, basada en un diario del propio Lotí 

durante su estancia como oficial de marina en Grecia y Constantinopla, cuenta su amorío ilícito con 

una circasiana.   24€   

 

28405. Capitán RAFAEL M. (Martínez) ESTEVE: Una aventura en el desierto (del vuelo Madrid-Manila). 

Madrid, 1926. 20cm. 205pgs. + 1h. de índice + varias láminas con fotos, todas fuera de testo y 

dibujos y mapas en el texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales a color ilustrada por A. Llorente. Durante el viaje, el avión 

del capitán Esteve capotó en el desierto de Siria, donde, él y sus acompañantes estuvieron perdidos 

seis días hasta que pudieron ser rescatados.   26€  

 

28408. Tunesien. Texto (en alemán) de Jean Divignaud. Bilder (fotos, de una gran calidad) 

Abdelhamid Kahia. Tunis, 1964. En formato cuadrado (24x26cm.) 110pgs. Enc. en cartoné editorial.   

18€ 

 

28409. ENRIQUE SIENKIEWICZ: A través del desierto. Tercera edición. Gustavo Gili. Barcelona, 1953. 

22cm. 377pgs. con ilustraciones en el texto y varias láminas (todas fuera de texto) a color ilustradas 

por Erwin Bechtold. Enc. editorial en plena tela.  12€   

 

28422. Morales Lezcano, Víctor. El colonialismo hispanofrances en Marruecos (1898-1927). Madrid, 

Siglo XXI, 1976. Primera edición. 8º mayor. 202 p. Planos y gráficos. Cubiertas originales ilustradas.   

14€      

 

28426. Werner Schmidt, Heinz. Con Rommel en el desierto. Por su ayudante de campo H. W. Schmidt. 

Barcelona, Juventud, 1962. 4º. 263 p. Láminas fotográficas y planos. Tela editorial estampada con 

sobrecubierta ilustrada.    14€ 

28441. Guillaume, A. (General). Les berbères marocains et la pacification de l'Atlas Central (1912-

1933). París, René Julliard, 1946. Primera edición. 4º. 520 p, 2 h. + 38 láminas, todas fuera de texto, 

con mapas de diferentes operaciones militares. Numerosas ilustraciones fotográficas y planos. 

Cubiertas originales ilustradas. Ejemplar intonso. Muy escaso en comercio. Augustin Léon Guillaume 

(1895-1983) fue un general francés. Sirvió en el ejército francés a partir de 1913, durante la Primera 

Guerra Mundial y la Segunda Guerra Mundial. Desde agosto de 1950 se desempeñó como residente 

general en el Marruecos francés y fue responsable de la deposición y el exilio de Mohammed V. Estudio 

muy completo.   45€   

 

29066. Mesopotamia de ayer Iraq de hoy. Obra realizada con la colaboración del Ministerio de 

Información de la República Iraquí- Sartec. Lausanne. 1977. Folio (30cm.) 148pgs. + 23pgs. con tecto 

en español + 23pgs. con texto en árabe. Enc. en cartoné editorial con sobrecubiertas.  20€   

 



29131. E. (Enrique) GOMEZ CARRILLO: La sonrisa de la Esfinge (Sensaciones de Egipto). La Novela 

Corta, nº 118. Madrid, 1918. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.). Con foto del autor en la cubierta.   10€    

 

29190. A guide to the Babylonian and Assyrian Antiquities. Third edition revised and enlarged. With 

forty-nine plates and forty-five illustrations in the text. British Museum. London, 1922. 21cm. XIV + 

286pgs. Enc. En cartoné editorial.   24€    

 

29198. Gozalbes Cravioto, Carlos (n. de Tetuán, 1950). Las vías romanas de Málaga. Madrid, Colegio 

de Ingenieros de Caminos, 1986. 4º. 451 p, 4 h. Cubierta original ilustrada. Ilustraciones, mapas y 

fotos en el texto. Estudio muy completo.   28€   

 

29208. JOSE FRANCISCO DE LUQUE. Granada y sus contornos. Historia de esta célebre ciudad. Desde 

los tiempos más remotos hasta nuestros días. Barcelona, 1980. 22cm. 3h. preliminares con la 

presentación de Cristóbal Torres Delgado + 591pgs. con el facsímil de la edición de Granada de 1858. 

Enc. en guaflex editorial.    16€   

 

29561. Areilza, José María y Castiella, Fernando María. Reivindicaciones de España. Prólogo (hasta la 

pág. 15) de Alfonso García Valdecasas. Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1941. 4º. 669pgs. + 1 

h. de colofón + numerosos planos y mapas a color, plegados y fuera de texto. Enc. en Tela editorial. 

Estudio muy completo, aprovechando el auge de la expansión alemana que estaba en su punto más 

alto, el gobierno franquista reivindicaba la anexión de nuevos territorios africanos.  30€   

30111. Area Handbook for the Republic of Turkey. Co-authors: Richard F. Nyrop, Melissa J. Cutter, 

Ahmet O. Evin, Suzanne Teleki, et alli. Washington, D. C. 1973. 24cm. 415pgs. con varios mapas, 

alguno plegado. Enc. editorial en plena tela.   14€    

 

30113. MAHMUD SOBH (n. de Palestina, 1936): Kitab para dos guitarras (poemas). Madrid, 1979. 

21cm. 97pgs. + 1h. de índice. Con dedicatoria autógrafa del autor.   14€    

 

30114. Les Joyaux de la Couronne. Bank Markazi Iran (La Banque Centrale de l’Iran). Téhéran, 1986. 

20cm. 54pgs. con fotos a color en el texto.   14€   

 

30115. Facts about Turkey. Ankara, 1972. 24cm. 144pgs. con fotos a color y b/n en el texto.   12€   

30130. Asociación Española para el Progreso de las Ciencias. Congreso de Granada. Tomo VII. Ciencias 

Filosóficas, Históricas y Filológicas. Madrid, 1913. 25cm. 261pgs. + 1h. de índice. Enc. de la época en 

hol. piel. Contiene las siguientes ponencias: De las transcripciones fonéticas, por Pedro Urbano 

González de la Calle. La psicología neo-escolástica sobre el conocimiento sensible, por Manuel 

Guerrero y Martín. Andrés Piquer y Arrufat y su labor filosófica, por Alberto Gómez Izquierdo. 

Relaciones de la arquitectura granadina con la africana, por Antonio Almagro Cárdenas. Los 

monumentos granadinos, por Antonio Almagro Cárdenas. El Consejo de Hacienda durante la 

presidencia del Marqués de Poza, por Cristóbal Espejo Casabona. Alvarez de Castro, por Carlos Banús 

y Comas. La intelectualidad científica, por Zoel García de Galdeano.   28€      

 

30151. TOR ANDRAE: Mahoma (su vida, su fe). Traducción de José Gaos. Madrid, 1966. 18cm. 

271pgs. + 1h. de índice.    10€ 

 

30199. VICENTE VERA: Viajes y recuerdos. Biblioteca de El Sol. Imp. Tipográfica Renovación. Madrid, 

sin año (hacia 1918). 17cm. 270pgs. + 1h. de índice. Tánger pintoresco. Entre cábilas. Una visita al 

príncipe Muley Aarafa. La vida en el Transvaal, etc.     12€   

 

30407. Seguridad en el Mediterráneo. Nuevos planteamientos. Simposio organizado por el CEU-San 

Pablo. Madrid, 1992. 21cm. 254pgs. +1h. Con ponencias como: La unión del Magreb, de Antonio 

Marquina; El Magreb y la guerra del Golfo, por Rèmy Levau; Las fuerzas armadas del 

Magreb, por José Antonio Sainz de la Peña; Seguridad y defensa en el Mediterráneo, por Antonio 

Romero; Plan de paz para el Sahara, por Antonio Marquina y otros más.   12€    

 



30517. ANTONIO GUARDIOLA: El canal de Suez y Lesseps. La alucinante historia del famosísimo 

Canal. Revista Literaria Novelas y Cuentos. Madrid, 1957, 23cm. 46pgs, con el texto a doble columna.   

8€ 

 

30533. Campañas de Marruecos (1859-1927). Historia. Ponencias de los profesores Eduardo Tacoronte 

Aguilar, Antonio Perales Viladés y Pedro Jover Grau. Zaragoza, Imprenta de la Academia General 

Militar, 1952. Primera edición. 8º mayor. 256 p. Cubiertas originales ilustradas. Escaso en comercio.   

28€       

 

30546. García Figueras, Tomás. El hecho político de Argel (1939-1944). Madrid, S. Aguirre, 1945. 

Primera edición. 4º menor. 578 p. + varios mapas desplegables, fuera de texto Cubiertas originales 

con sobrecubierta ilustrada.   14€     

 

30681. El libro de las utilidades de los animales. Prólogo (con estudio preliminar), traducción y notas 

de Carmen Ruiz Bravo-Villasante. Madrid, 1980. 4º mayor (25cm.) 152pgs. + 36 láminas a color, 

fuera de texto, reproduciendo parte de las 90 miniaturas sobre plancha de oro de este manuscrito 

árabe. Enc. editorial con tejuelo en piel. Magnífico estudio de este manuscrito árabe del Monasterio de 

El Escorial. Según Carmen Ruiz, se le debe clasificar como obra de medicina que contiene elementos 

zoológicos, mágicos y folklóricos. Con dedicatoria autógrafa de Carmen Ruiz al intelectual y arabista 

Miguel Cruz Hernández.   40€ 

 

30719. GUILLERMO DURAN POLIS: La caza en Marruecos. Las Palmas de Gran Canaria. Imp. Minerva, 

1955. 24cm. 270pgs. + 1h. + 34 láminas, con fotos, todas fuera de texto. Muy buscado.     90€ 

 

30782. IVES OUAHNON (n. de Argel, 1948): El calendario de Córdoba (novela). Traducción de Pablo 

Somarriba Rueda. Barcelona, 1997. 22cm. 398pgs. + 1h. de colofón.   16€       

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE 

AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos comuniquen 

cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. También 

podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo.  

 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También 

pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com   

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la escena 

LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad 

LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos 

LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 

LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-

leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

http://www.libreria-anticuaria.com/
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LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 

LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos 

LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad 

LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 

LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 

LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/113.%20americana.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/114.%20obrerismo%20y%20otros%20movimientos%20sociales.doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/114.%20Obrerismo%20y%20otros%20Movimientos%20Sociales.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/115%20hemerografia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/116.%20libros%20e%20impresos%20del%20siglo%20xvi,%20xvii%20y%20xviii.doc


LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 

LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 

LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 

LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 

LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas 

nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, curiosos 

o agotados. 

LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses 

LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 
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LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 

LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros. 

 

LIBROS LA PEÑA, S. L. 

Apartado de Correos 63 

29790 BENAJARAFE (MALAGA) 

TEL.  650 373 052 

E-mail:  libreria@libreria-anticuaria.com 

Página web:  www.libreria-anticuaria.com 
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